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COMUNICAT
Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Arges, va invita sa participati vineri, 23 mai 2025, la BURSA GENERALA A LOCURILOR DE MUNCA, eveniment care se adresează tuturor persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă care doresc să se angajeze sau celor care doresc să își schimbe locul de muncă.  

Bursa generala a locurilor de munca se va desfasura la Pitesti, strada Tudor Vladimirescu, nr. 37,in incinta ARGES MALL, etaj 1,  cu incepere de la ora  10:00.

 Obiectivele principale ale evenimentului sunt creșterea gradului de ocupare pentru toate categoriile de persoane aflate în căutarea unui loc de muncă și crearea de noi oportunități pentru angajatori în identificarea potențialilor angajați, care pot contribui la succesul activității economice, prin experiența și abilitățile lor, creându-se totodată cadrul propice interacțiunii directe dintre angajatori și solicitanții de loc de muncă.

Acest eveniment va avea loc la nivel national si reprezinta o oportunitate pentru angajatori cat si pentru toti solicitantii de locuri de munca interesati  de a cunoaste mai bine piata muncii la nivel judetean, ofertele de locuri de munca disponibile sau sa se orienteze/reorienteze profesional spre ocupatii cu posibilitati mai mari de angajare pe termen mediu si lung.
Angajatorii beneficiază de  oportunitatea de a întâlni un număr mare de candidați într-un interval scurt, de creșterea vizibilității brandului companiei precum și de scurtarea procesului de recrutare. 

 Agenții economici care vor participa la Bursa Generală a Locurilor de Muncă vor avea prilejul să-și recruteze personalul direct, fără intermediari, în funcție de cerințele concrete ale locului de muncă pe care îl oferă.
Invitam agentii economici interesati care au locuri de munca disponibile, sa confirme participarea la acest eveniment pana in data de 20.05.2025, ora 15 si pot transmite  oferta de locuri de  munca  disponibile - Anexa 1A  ( cu specificatia  Pentru  Bursa) - la secretariatul sediului   AJOFM  Arges din Pitesti,  str. Republicii, nr. 11, sau electronic prin: e-mail claudian.baciu.ag@anofm.gov.ro , persoana de contact, Claudian Baciu  0761/103332; 0248/222415;  

Participarea la acest eveniment este gratuita pentru toti cei interesati. 

Cu stima,
Director Executiv,

       Nicolae BADESCU   

