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Bursa locurilor de muncă din 23.05.2025
La bursa locurilor de muncă, organizată la nivelul judeţului Arges, acţiune concepută  în sprijinul persoanelor interesate în găsirea unui loc de muncă, cât şi a cetăţenilor ukrainieni, au participat 38 de agenţi economici care au oferit 868 locuri de muncă vacante. Meseriile cele mai solicitate de către angajatori fiind cele din industria auto, construcţii civile şi industriale, industria  prelucrărilor mecanice, transporturi, servicii către populaţie şi comerţ. Numărul participanţilor din rândul persoanelor aflate în căutarea unui loc de munca a fost de aprox. 600. În baza protocolului încheiat cu penitenciarul Colibaşi au participat şi persoane care mai au 6 luni până la eliberare din detenţie pentru a încerca să se integreze pe piaţa muncii.

Pentru persoanele cu studii superioare au fost puse la dispoziţie un număr de 38 posturi vacante, marea lor majoritate fiind destinate pentru profesia de inginer ( ing constructori, ing productie, ing calitate, ing mecanici, ing automatisti, ing proiectare, etc.) dar au fost solicitări şi pentru economist, profesor, manager proiect, responsabil SSM.

În urma interviurilor de angajare, 84 de persoane au fost selectate în vederea încadrării, agenţia urmând să monitorizeze pe parcursul a 30 de zile situaţia încadrărilor în muncă prin contactarea agenţilor economici participanti.
Director Executiv,
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