BUZAU 
OCTOMBRIE 2024


COMUNICAT DE PRESA
PREZENTARE START-UP NATION 2024-OPORTUNITATI PENTRU TINERII ANTREPRENORI SI IMM-URI


In data de 11.10.2024, incepand cu ora 9.00, Agentia Judeteana Pentru Ocuparea Fortei de Munca Buzau va organiza Bursa Locurilor de Munca pentru Absolventi, promotia 2024. In municipiul Buzau, Bursa se va desfasura la sediul Colegiului Agricol "C. Angelescu", str. Crizantemelor nr. 17.  
In cadrul acestui eveniment va avea loc in intervalul orar 9-10 prezentarea si promovarea programului Start-Up Nation 2024. Scopul acestei prezentari este expunerea oportunitatilor  oferite de programul Start-Up Nation 2024, destinat stimularii infiintarii intreprinderilor mici si mijlocii, cu accente pe tineri si persoane din grupuri dezavantajate, cum ar fi someri, persoane in cautarea unui loc de munca , persoane reintoarse din diaspora , persoane de etnie roma, persoane cu dizabilitati, persoane din mediul rural.
Evenimentul vizeaza informarea participantilor cu privire la procedura de implementare a programului si pasii necesari pentru accesarea unei finantari nerambursabile de pana la 250.000 lei.
La aceasta prezentare vor participa Marius Tudor, consilier  superior in cadrul Ministerului Economiei, Antreprenoriatului si Turismului  si George Brezoi, director executiv al Agentiei pentru Intreprinderi Mici si Mijlocii Ploiesti.
Participantii vor avea ocazia sa adreseze intrebari si sa primeasca raspunsuri privind procesul  de inscriere si accesarea fondurilor.



Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ al Agentiei Judeteane Pentru Ocuparea Fortei de Munca Buzau 
