
Anexa nr. 5


DECLARAȚIE 




[bookmark: _GoBack]Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor al  BI/CI, seria <seriaCI> nr. <nrCi>, CNP <CNP>, în calitate de <reprezentant/împuternicit> al <entitate>, în calitate de participant la selectia organizată de Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Caraș-Severin pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în cadrul proiectelor implementate prin Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, Acțiunea 2.a.1. “Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs” - PEO/459/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A22cunoscând prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declarpe propria răspundere că mă angajez să asigur:

· sustenabilitatea serviciilor pentru tineri în cadrul rețelei de cel puțin 6 luni de la finalizarea proiectului prin menținerea ocupate a posturilor de lucrători de tineret pentru minim 6 luni de la finalizarea proiectului la aceiași normă de lucru ca și pe perioada de implementare;
· sustenabilitatea spatiilor destinate implementării serviciilor pentru tineret in cadrul proiectului in care s-au realizat dn bugetul proiectului mici amenajări, reparații, renovări, reparații urgente prin păstrarea destinației spațiului ce a beneficiat de micile amenajări/reparații/renovări urgente pe perioada implementării sprijinului prin proiect acordat tinerilor pentru cel puțin 5 ani de la finalizarea proiectului.
.

Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declaraţie în numele <denumire entitate juridica>


<nume>, <prenume>, 
<funcție>, 
Semnătură 
Dată (zz/ll/aaaa) 
1

