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Anexa 3

BIBLIOGRAFIE
- Legea nr. 202/2006 privind organizarea si functionarea  Agentiei Nationale pentru Ocuparea Fortei de Munca , cu modificarile si completarile ulterioare;
- H.G nr. 1610/2006 privind aprobarea Statutului Agentiei Nationale pentru Ocuparea Fortei de Munca , cu modificarile si completarile ulterioare;
- O.G. nr.129/2000 privind formarea profesională a adulţilor, cu modificările şi completările ulterioare ;
- H.G. nr. 522 din 8 mai 2003 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 129/2000 privind formarea profesională a adulților, cu modificările și completările ulterioare (cu tematica în integralitate).
- Ordinul nr. 501/5253/2003 pentru aprobarea Metodologiei certificării formării profesionale a adulților, cu modificările și completările ulterioare (cu tematica în integralitate).
- Ordinul nr. 353/5202/2003 pentru aprobarea Metodologiei de autorizare a furnizorilor de formare profesionala a adultilor, cu modificările și completările ulterioare (cu tematica în integralitate).
- HG nr. 772 din 8 iunie 2022 privind aprobarea Metodologiei de acordare a creditelor transferabile pentru formarea profesională a adulţilor, precum şi pentru abrogarea HG nr. 844/2002 privind aprobarea nomenclatoarelor calificărilor profesionale pentru care se asigură pregătirea prin învăţământul preuniversitar, precum şi durata de şcolarizare (cu tematica în integralitate).
-  Legea nr. 76/2002, privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă, cu modificările şi completările ulterioare ;
- Hotararea nr. 174/2002 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a Legii 76/2002, privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă,


- Hotărârea nr. 937/2004 pentru modificarea şi completarea Procedurilor privind accesul la măsurile pentru stimularea ocupării forţei de muncă, modalităţile de finanţare şi instrucţiunile de implementare a acestora, aprobate prin H.G. nr. 377/2002 ;
- Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027 Ghidul solicitantului - Condiții generale
- Prioritatea: P3.Creșterea accesului pe piața muncii pentru toți,ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale Fondul Social European
- Apel proiect PEO/406/PEO_P3/OP4/ESO4.1/PEO_A32- Furnizarea de măsuri active în pachete de servicii integrate.
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