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Comunicat de presă

266 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 266 locuri de muncă vacante, după cum urmează:

Norvegia – 85 locuri de muncă pentru: montator pardoseli; electrician; betonist; designer, grafică; montator folie autovehicule; îngrijitor câini; dulgher de interior (producție artizanală); zugrav; șofer camion colectarea deșeurilor; personal bucătărie; muncitor în producție – industria piscicolă.
Italia – 71 locuri de muncă pentru: lucrător în gospodărie; lucrător în domeniul sportului și al pregătirii fizice – animator/animatoare centru de vacanță; șofer autobuz; specialist în vânzări, marketing și relații publice.
Germania – 51 locuri de muncă pentru: lucrător în producţie-procesare produse din carne (f/b); lucrător în fermă; sudor MAG; electrician; lucrător ajutor la prelucrarea metalelor; operator stivuitor.
Danemarca – 30 locuri de muncă pentru: instalator țevi (tubulator naval); tehnician de automatizări (ucenic).
Finlanda – 14 locuri de muncă pentru: culegător de fructe de pădure; tăietor de lemne; muncitor la demolări; sudor TIG.
Polonia – 8 locuri de muncă pentru: reprezentant de vânzări în Romania (la angajare 2 săptămâni de pregătire în Grudziadz).
Slovenia – 3 locuri de muncă pentru: muncitor forestier.
Irlanda – 3 locuri de muncă pentru: îngrijitor persoane; specialist clinician în domeniul științelor medicale de laborator; specialist în domeniul științelor medicale de laborator.
Malta – 1 loc de muncă pentru: specialist Procese Operationale (vorbitor de limba romana).

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES.
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