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2151 persoane angajate prin intermediul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Harghita, în primele 7 luni ale anului 2025

În primele 7 luni ale anului 2025, 2151 persoane aflate în evidență, (din care 310 în luna iulie 2025, mai multe cu 53 persoane față de luna iunie), au fost integrate pe piața muncii datorită măsurilor de stimulare a ocupării forței de muncă implementate de AJOFM Harghita). Numărul femeilor încadrate a fost de 1038 persoane, mai puține decât numărul bărbaților încadrați.
La intrarea în evidența agenției, în urma activității de profilare realizată pe baza criteriilor de studii, calificare, experiență în muncă, persoanele înregistrate sunt încadrate în categorii de ocupabilitate, astfel: ușor ocupabil, mediu ocupabil, greu ocupabil și foarte greu ocupabil.
În funcție de gradul de ocupabilitate, din totalul persoanelor încadrate în muncă, cei mai mulți, 70% îl reprezintă persoanele din categoria celor mediu ocupabile, urmat de 23% din categoria de greu ocupabil, 6% ușor ocupabil, iar restul de 1% din categoria de foarte greu ocupabil.
Din totalul persoanelor ocupate, în primele 7 luni, 1082 de persoane au peste 45 de ani, din care 352 peste 55 ani, 550 persoane tineri sub 25 de ani, 242 persoane au vârsta cuprinsă între 35 și 45 de ani, 159 persoane au între 25 și 30 de ani si 118 persoane au 30 și 35 de ani.
Dintre tinerii cu vârsta cuprinsă între 16 și 30 de ani s-au încadrat în muncă 602 tineri NEETs (tineri care înainte de data încadrării nu urmau nici o formă de învățământ, nu participau la programe de formare profesională și nu aveau loc de muncă).
Cele mai multe persoane pentru care au fost identificate locuri de muncă au studii liceale 797, urmate de cele cu studii studii profesionale 587, apoi cei cu studii gimnaziale 443, urmat de cei cu studii universitare 179, apoi cei cu studii primare 83 (din care 13 fără studii) și încadrări ale persoanelor cu studii postliceale 62. Cele mai multe angajări s-au făcut în domeniile comerț, constructii și servicii.
În primele 7 luni ale anului 2025 numărul locurilor de muncă anunțate la AJOFM Harghita a fost de 6733.

Mai multe informații privind situația statistică a șomajului pot fi vizualizate accesând www.anofm.ro /AJOFM Harghita/Despre noi/Programe, statistici.
AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ HARGHITA.
Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. 
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016
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