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Bursa locurilor de muncă, 10 octombrie 2025
Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă organizează în colaborare cu Centrul de Dezvoltare Județeană Harghita evenimentul Bursa locurilor de muncă.
Avem deosebita plăcere să vă invităm la Bursa locurilor de muncă organizată la data de 10 octombrie 2025, începând cu ora 9,00, în localitatea Miercurea Ciuc, la Casa de Cultură a Sindicatelor (Piața Libertății, nr 16).

Scopul evenimentului este de a sprijini persoanele în căutarea unui loc de muncă, indiferent dacă sunt sau nu în evidența AJOFM Harghita, pe cele care vor să schimbe locul de muncă pe care îl au, dar și tinerii absolvenți, aflați în fața alegerii primului loc de muncă. 

În vederea creșterii șanselor de ocupare pe piața muncii persoanele în căutarea unui loc de muncă sunt invitate să se întâlnească cu reprezentanți ai angajatorilor din diverse domenii, să participe la interviuri și să descopere noi oportunități de angajare.

Agenții economici interesați să participe la bursă sunt asteptați să ne transmită din timp, ofertele cu locuri de muncă la una din adresele de e-mail: ajofm.hr@anofm.gov.ro, zsuzsanna.viragh.hr@anofm.gov.ro sau la numărul de telefon 0735539745. 

Participarea la eveniment este gratuită pentru toţi participanții, angajatori, tineri absolvenți și alte categorii de persoane aflate în căutarea unui loc de muncă.
Relații suplimentare se pot obține la numărul de telefon: 0735-539745.
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