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COMUNICAT DE PRESĂ
Locurile de muncă vacante la nivelul județului Ilfov la data de 21.05.2025

	Potrivit datelor rezultate din declarațiile agenților economici privind locurile de muncă vacante, la data de 21.05.2025, în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov, sunt înregistrate 1201 de locuri de muncă vacante dintre care:
· 44 pentru persoanele cu studii superioare, 
· 360 pentru persoanele cu studii medii, 
· 290 pentru muncitori calificați,
· 507 pentru muncitori necalificați.
	Printre ocupațiile care se regăsesc în lista Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov la data de 21.05.2025 se numără: director vânzari, manager, șef proces fabricație, conducător activitate de transport rutier, manager de zonă, referent de specialitate inginer construcții, inginer în industria alimentară, inginer sisteme de securitate, medic veterinar, farmacist, manager de inovare, manager al sistemelor de management al calității, tehnician constructor, maistru întreținere și reparații mașini-unelte, utilități, service, prototipuri, asistent medical de farmacie, contabil, reprezentant comercial, agent de vânzări, specialist în achiziții, agent servicii client, asistent manager, operator introducere, validare și prelucrare date, gestionar depozit, picher, ajutor ospătar, îngrijitor clădiri, agent curățenie clădiri și mijloace de transport, vânzător, lucrător comercial, vânzator la domiciliul clientului pe bază de comandă, bufetier, guvernantă, agent de securitate, zidar rosar-tencuitor, fierar betonist, dulgher (exclusiv restaurator), faianțar, asamblator-montator profile aluminiu și geam termopan, confecționer tâmplarie din aluminiu și mase plastice, sudor, operator la mașini-unelte semiautomate și automate, strungar universal, mecanic intreținere și reparații utilaje din industria textilă, confecții și încălțăminte, electrician în construcții, lucrător la prelucrarea peștelui, preparator de semifabricate și preparate culinare, brutar, croitor-confecționer îmbrăcăminte, după comandă, controlor calitate, operator la mașini de tricotat circular, confecționer-asamblor articole din textile, șofer de autoturisme și camionete, conducător autospecială, stivuitorist, femeie de serviciu, muncitor necalificat la întrețnerea de drumuri, șosele, poduri, baraje, muncitor necalificat la demolarea clădirilor, căptușeli zidărie, plăci mozaic, faianță, gresie, parchet, muncitor necalificat la spargerea și tăierea materialelor de construcții, ambalator manual, ambalator manual, muncitor necalificat în industria confecțiilor, încărcător-descărcător, manipulant mărfuri, ajutor bucătar, lucrător bucătarie (spălător vase mari). 
	Toate locurile de muncă vacante, condițiile de angajare, valabilitatea ofertei și informațiile suplimentare despre fiecare loc de muncă în parte se pot obține la sediul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov din București, str. Ruginoasa, nr. 4, sector 4, la telefon (021)332.37.08/123, pe site-ul A.N.O.F.M https://www.anofm.ro/ sau la punctele de lucru ale A.J.O.F.M. Ilfov.
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