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COMUNICAT DE PRESĂ
Locurile de muncă vacante la nivelul județului Ilfov la data de 28.05.2025

	Potrivit datelor rezultate din declarațiile agenților economici privind locurile de muncă vacante, la data de 28.05.2025, în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov, sunt înregistrate 1175 de locuri de muncă vacante dintre care:
· 40 pentru persoanele cu studii superioare, 
· 162 pentru persoanele cu studii medii, 
· 145 pentru muncitori calificați,
· 825 pentru muncitori necalificați.
	Printre ocupațiile care se regăsesc în lista Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov la data de 28.05.2025 se numără: director adjunct societate comerciala, director departament cercetare-dezvoltare, sef serviciu, inginer cai ferate, drumuri si poduri, inginer mecanic, farmacist, profesor în învatamântul liceal, postliceal, analist cumparari/consultant furnizori, tehnician aviatie, operator de handling, asistent medical de farmacie, reprezentant comercial, agent de vânzari, specialist in achizitii, referent resurse umane, agent servicii client, asistent manager, operator introducere, validare si prelucrare date, agent transporturi externe, magaziner, sortator produse, lucrator gestionar, agent curier, factor postal, oficiant posta telegrame, agent curatenie cladiri si mijloace de transport, vânzator, lucrator comercial, agent de securitate, agent de securitate intervenție, sudor manual cu arc electric, sudor, lacatus mecanic, mecanic utilaj, legator manual (în poligrafie si ateliere speciale), sofer de autoturisme si camionete, masinist la masini pentru terasamente (ifronist) stivuitorist, femeie de serviciu, muncitor necalificat în agricultura, muncitor necalificat la demolarea cladirilor, captuseli zidarie, placi mozaic, faianta, gresie, parchet, muncitor necalificat la spargerea si taierea materialelor de constructii, muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor, lucrator sortator deseuri reciclabile, încarcator-descarcator, manipulant marfuri, ajutor bucatar, lucrator bucatarie (spalator vase mari), curier.
	Toate locurile de muncă vacante, condițiile de angajare, valabilitatea ofertei și informațiile suplimentare despre fiecare loc de muncă în parte se pot obține la sediul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov din București, str. Ruginoasa, nr. 4, sector 4, la telefon (021)332.37.08/123, pe site-ul A.N.O.F.M https://www.anofm.ro/ sau la punctele de lucru ale A.J.O.F.M. Ilfov.
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