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COMUNICAT DE PRESĂ
Locurile de muncă vacante la nivelul județului Ilfov la data de 30.07.2025


	Potrivit datelor rezultate din declarațiile agenților economici privind locurile de muncă vacante, la data de 30.07.2025, în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov, sunt înregistrate 706 de locuri de muncă vacante dintre care:
· 31 pentru persoanele cu studii superioare, 
· 213 pentru persoanele cu studii medii, 
· 146 pentru muncitori calificați,
· 316 pentru muncitori necalificați.

	Printre ocupațiile care se regăsesc în lista Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov la data de 30.07.2025 se numără: director comercial, inginer-sef în constructii, conducator activitate de transport rutier, inginer mecanic, farmacist, referent de specialitate marketing, asistent comercial, asistent farmacist, asistent medical de farmacie, asistent medical generalist, asistent medical radiologie, reprezentant tehnic, agent de vânzari, operator vânzari prin telefon, operator introducere, validare si prelucrare date, functionar economic, gestionar depozit, picher, agent curier, factor postal, oficiant posta telegrame, bucatar, ajutor ospatar, ospatar (chelner), gospodar, agent curatenie cladiri si mijloace de transport, camerista hotel, vânzator, lucrator comercial, îngrijitor de copii, agent de securitate, agent de securitate intervenție, fierar betonist, dulgher (exclusiv restaurator), faiantar, zugrav, vopsitor industrial, vopsitor, vopsitor auto, lacatus mecanic de întretinere si reparatii universale, operator la masini-unelte semiautomate si automate, electrician auto, mecanic auto, mecanic intretinere si reparatii utilaje din industria textila, confectii si incaltaminte, electromecanic, macelar, brutar, operator la fabricarea produselor fainoase, confectioner-asamblor articole din textile, sofer de autoturisme si camionete, conducător auto transport rutier de mărfuri, masinist la masini pentru terasamente (ifronist), menajera, femeie de serviciu, îngrijitor animale, muncitor necalificat la întretinerea de drumuri, sosele, poduri, baraje, muncitor necalificat la demolarea cladirilor, captuseli zidarie, placi mozaic, faianta, gresie, parchet, muncitor necalificat la spargerea si taierea materialelor de constructii, ambalator manual, muncitor necalificat la ambalarea produselor solide si semisolide, lucrator sortator deseuri reciclabile, încarcator-descarcator, manipulant marfuri, ajutor bucatar, lucrator bucatarie (spalator vase mari), casier încasator, ucenic.
	Toate locurile de muncă vacante, condițiile de angajare, valabilitatea ofertei și informațiile suplimentare despre fiecare loc de muncă în parte se pot obține la sediul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov din București, str. Ruginoasa, nr. 4, sector 4, la telefon (021)332.37.08/123, pe site-ul A.N.O.F.M https://www.anofm.ro/ sau la punctele de lucru ale A.J.O.F.M. Ilfov.
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