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19.02.2025 
COMUNICAT DE PRESA

292 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 292 locuri de muncă vacante, după cum urmează:

Italia – 69 locuri de muncă pentru lucrător în domeniul sportului și al pregătirii fizice – animator / animatoare centru de vacanță, șofer autobuz, specialist vanzari / marketing / relatii publice.

Germania – 51 locuri de muncă pentru sudor MAG, electrician, lucrător ajutor la prelucrarea metalelor, operator stivuitor, muncitor în producţie, lucrator ferma. 

Finlanda – 16 locuri de muncă pentru sudor MIG/MAG, muncitor la demolări, montator interior/instalator în șantier naval, sudor TIG, instalator de țevi pentru nave, lucrător în metalurgie. 

Norvegia – 66 locuri de muncă pentru pizzar, bucătar, bucătar șef, electrician offshore, electrician, montator pardoseli, patiser, muncitor productie industria piscicola.

Austria – 11 locuri de muncă pentru tinichigiu, vopsitor industrial, maistru vopsitor. 

Slovacia – 6 locuri de muncă pentru dulgher/tâmplar.

Malta – 5 locuri de muncă pentru (senior) dezvoltator software BAS (Business Administration Systems), administrator IT, consultant trafic; tehnician BMS. 

Spania – 4 locuri de muncă pentru zidar.

Danemarca – 42 locuri de muncă pentru operator cu comandă numerică (strungar/frezor), electrician nave, sudor naval, instalator tevi (tubulator naval), tehnician mecanic naval, tehnician constructii navale (instalator corpuri/placi navale).

Olanda – 21 locuri de munca pentru muncitor productie alimentara, muncitor productie branzeturi, muncitor sera flori.

Irlanda – 1 loc de muncă pentru îngrijitor persoane.

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES. Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa agenţiilor teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă de domiciliu sau de reşedinţă ale căror date de contact se află pe site-ul www.anofm.ro. 
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