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COMUNICAT DE PRESA

233 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 233 locuri de muncă vacante, după cum urmează:


Germania – 39 locuri de muncă pentru izolator, educatoare/educatori, lucrător ajutor în podgorie, zugrav-tencuitor.

Italia – 65 locuri de muncă pentru șofer autobuz. lucrător în domeniul sportului și al pregătirii fizice – animator/animatoare centru de vacanță.

Norvegia – 61 locuri de muncă pentru medic ortodont, bucatar, ajutor bucatar, tehnician manichiura/pedichiura, îngrijitor animale, muncitor în producție–industria piscicolă. 

Finlanda – 34 locuri de muncă pentru muncitor prefabricate elemente beton.

Spania – 4 locuri de muncă pentru montator pereți si plafoane din ghips-carton.

Austria – 8 locuri de muncă pentru operator robot–placare cu laser, strungar universal, tehnician mecanic, tehnician electrician, operator CNC, mecanic auto.

Malta – 11 locuri de muncă pentru consultant senior dynamics 365 FSCM, manager proiect, operator masina CNC, operator fabrica piatra, senior dezvoltator software BAS, medic veterinar, inginer proiect ELV.

Olanda – 6 locuri de muncă pentru culegător de pere.

Danemarca – 2 locuri de muncă pentru dulgher si zidar.

Slovenia – 2 locuri de muncă pentru instalator si sudor.

Franța – 1 loc de muncă pentru fizioterapeut. 


Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES. Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa agenţiilor teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă de domiciliu sau de reşedinţă ale căror date de contact se află pe site-ul www.anofm.ro. 
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