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COMUNICAT DE PRESĂ
230 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 230 locuri de muncă vacante, după cum urmează: 
Danemarca – 30 locuri de muncă pentru: tehnician de automatizare ( ucenic), instalator țevi (tubulator naval);
Finlanda – 14 locuri de muncă pentru: sudor TIG, muncitor la demolări, culegători de fructe de pădure,
tăietor de lemne;
Germania – 11 locuri de muncă pentru:, lucrător în producție, lucrător fermă;
Irlanda – 13 locuri de muncă pentru: îngrijitor persoane, lucrător în industria cărnii, specialist în domeniul științelor medicale de laborator, specialist clincian în domeniul științelor medicale de laborator;
Italia – 71 locuri de muncă pentru: lucrători în domeniul sportului și al pregătirii fizice - animator/animatoare centru de vacanță , șofer autobuz, specialiști în vânzări, marketing și relații publice
lucrători în gospodărie;
[bookmark: _Hlk193206460]Malta – 2 locuri de muncă pentru: senior dezvoltator software - BAS (Business Administration Systems), 
Norvegia – 57 locuri de muncă pentru: muncitor în producție – industria piscicolă, electrician, personal bucătărie, vopsitor auto, tinichigiu auto;
Olanda – 21 locuri de muncă pentru : angajat în sera de flori,  angajat în industria alimentară -producția de brânză, angajat în industria alimentară ;
Polonia - 8 locuri de muncă pentru : reprezentant de vânzări în România (la angajare vor fi două săptămâni de pregătire în Grudziadz);
Slovenia - 3 locuri de muncă pentru : muncitor forestier;
	Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.eures.anofm.ro. 
Pentru înregistrare ca persoana în căutarea unui loc de muncă in străinătate aveţi nevoie de CV model EUROPASS şi completarea unei cereri. 
Persoana de contact Corina Suciu – consilier EURES, etaj 4 camera 448 tel. 0269 210882 interior 119.
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