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382 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European

      Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 382 locuri de muncă vacante, după cum urmează: 
Austria – 8 locuri de muncă pentru: mecanic auto, operator CNC, technician electrician, technician mecanic, strungar universal, operator robot-placare cu laser;
Danemarca – 20 locuri de muncă pentru: tehnician de automatizare ( ucenic) ;
Finlanda – 18 locuri de muncă pentru: lucrător la reparații interioare, instalator de țevi în șantier naval, confecționer table, sudor TIG/MIG, sudor TIG, operator CNC;
Germania – 84 locuri de muncă pentru:, lucrător în producție-procesare carne, operator stivuitor, lucrător ajutor la prelucrarea metalelor, electrician, sudor MAG, lucrător ferma, zugrav - tencuitor
lucrîtor ajutor în podgorie, educatoare/educator;
Irlanda – 1 loc de muncă pentru: îngrijitor persoane;
Italia – 67 locuri de muncă pentru: lucrători în domeniul sportului și al pregătirii fizice - animator/animatoare centru de vacanță , șofer autobuz, lucrători în gospodîrie;
[bookmark: _Hlk193206460]Norvegia – 146 locuri de muncă pentru: muncitor în producție – industria piscicola, electrician, zugrav, montator pardoseli, chef, mecanic auto, îngrijitor animale, lucrător în producție, chelner, chef a la carte,
personal bucătărie;
Polonia - 21 locuri de muncă pentru : montator panouri solare,manager de proiect pentru centrale solare;
Slovenia - 1 loc de muncă pentru : dentist.
Spania - 6 locuri de muncă pentru : tehnician întreținere, reprezentant vânzări ; 
Suedia - 10 locuri de muncă pentru : operator de proces.
	Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.eures.anofm.ro. 
Pentru înregistrare ca persoana în căutarea unui loc de muncă in străinătate aveţi nevoie de CV model EUROPASS şi completarea unei cereri. 
Persoana de contact Corina Suciu – consilier EURES, etaj 4 camera 448 tel. 0269 210882 interior 119.
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