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   Comunicat de presă
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Timiș anunță cu entuziasm participarea la evenimentul online de informare EURES, intitulat „Condiții de viață și muncă în Olanda”, organizat de AJOFM Sibiu, în colaborare cu consilierii EURES din Olanda. Evenimentul va avea loc pe 9 octombrie 2024, între orele 11:00 și 12:30.

Acest eveniment se desfășoară sub egida „EURES 30 de ani” și este dedicat tuturor persoanelor care doresc să trăiască și să lucreze în Olanda. Participanții vor avea ocazia să afle informații esențiale despre piața muncii olandeze, condițiile de muncă, oportunitățile de angajare, dar și despre aspectele legate de viața de zi cu zi în Olanda.

EURES (Rețeaua Europeană a Serviciilor Publice de Ocupare) este un instrument valoros pentru cei care caută oportunități de muncă în alte țări europene. Prin intermediul acestui eveniment, AJOFM Timiș și AJOFM Sibiu își propun să faciliteze accesul cetățenilor la informații utile, contribuind astfel la mobilitatea forței de muncă în Uniunea Europeană.

Pentru a participa la eveniment, vă rugăm să vă înscrieți prin intermediul linkului https://bit.ly/3Bs1bnd sau contactând AJOFM Timiș la telefon 0256/294231 sau e-mail ajofm.tm@anofm.gov.ro . 
Vă așteptăm cu drag să descoperiți oportunitățile pe care Olanda le oferă!

Kaşai Paula-Roxana                                                           
Director Executiv AJOFM Timiş                                         
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