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Comunicat de presa
 ANOFM  incepe perioada de ȋnregistrare a aplicaţiilor studenţilor care doresc să lucreze ȋn Germania pe perioada vacanţei de vară 

Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă anunţă ȋnceperea perioadei de ȋnregistrare a aplicaţiilor ȋn programul destinat studenţilor care doresc să desfășoare o activitate lucrativă pe teritoriul Germaniei pe perioada vacanţei de vară 2020 (minim 2 luni). 
Condiţii de aplicare: 
•vârsta cuprinsä ȋntre 18 – 35 ani; 

•studenţi la o facultate de stat sau particulară, acreditată conform legii, la cursuri de zi; 

•cunoștinţe bune/foarte bune de limba germană. 

Documente necesare: 
•copie act de identitate (cu o valabilitate de minim 6 luni); 

•fișă de solicitare - Bewerbung – completată ȋn 2 exemplare la calculator, printată faţă – verso și semnată (formularul tipizat și instrucţiunile de completare a acestuia se găsesc pe site-ul www.anofm.ro ->Comunicare >Materiale informative); 

•adeverinţă de la facultate ȋn care să se specifice anul de studii și ce tip de cursuri urmează studentul (tipizat facultate); 

•adeverinţă de la facultate – Immatrikulationsbescheinigung (formularul tipizat precum și instrucţiunile de completare sunt postate pe site-ul www.anofm.ro>Comunicare>Materiale informative); 

•3 fotografii tip pașaport; 

•copie permis de conducere (dacă este cazul). 

În vederea înregistrării aplicațiilor, studenții interesați de această oportunitate, se pot adresa consilierului EURES din cadrul agenției județene/municipale pentru ocuparea forței de muncă din județul în care studiază/domiciliază. 

Ȋnregistrarea persoanelor se va desfășura ȋn perioada 13.01.2020 – 14.02.2020.
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