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COMUNICAT DE PRESA
[bookmark: _GoBack]

Avind in vedere intrarea in vigoare a OUG nr 30 din 18.03.2020 (publicata in MO nr 231 din 21.03.2020, cand a si intrat in vigoare) pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru stabilirea unor măsuri în domeniul protecţiei sociale în contextul situaţiei epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, AJOFM Mehedinti pune la dispozitie trei numere telefonice directe pentru informarea cetățenilor cu privire la șomajul tehnic și o adresa de e-mail pentru transmiterea documentelor. 


Agenția Judeteana pentru Ocuparea Forței de Muncă Mehedinti pune la dispozitie trei numere telefonice directe pentru informarea cetatenilor cu privire la șomajul tehnic la care persoanele pot suna pentru a obține informații suplimentare cu privire la modalitățile de acordare a șomajului tehnic, dupa cum urmeaza: 


0252 391474	persoana legatura Tosa Dorel Marian

0252 341628	persoane legatura Ghelner Veronica, Vochescu Bogdan

0252 391342	persoane legatura Blaga Claudia, Lincan Stefan
 

Documentele necesare acordării șomajului tehnic pot fi depuse (în luna curentă pentru plata indemnizaţiei din luna anterioară) la Agenția Județeana pentru Ocuparea Forței de Muncă Mehedinti, prin poșta electronică, la adresa de e-mail mehedinti@anofm.gov.ro sau alte mijloace de comunicare.
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