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Comunicat de presă
Bursa locurilor de muncă pentru absolvenţi va avea loc la Reşiţa
Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Caraş-Severin anunţă organizarea în data de 19 octombrie 2018, a Bursei locurilor de muncă pentru absolvenţi.  În acest an, bursa va fi organizată la Reşiţa, în incinta Universităţii Eftimie Murgu (sala Campus Cafe).
Absolvenții unei forme de învățământ, promoția 2018, care încă nu și-au găsit un loc de muncă au șansa de a intra pe piața muncii, la Bursa locurilor de muncă destinată lor.

Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți reprezintă o oportunitate pentru toți solicitanții de locuri de muncă interesați în a cunoaște mai bine piața muncii, ofertele de locuri de muncă, pentru a putea astfel să aleagă un loc de muncă conform pregătirii lor profesionale, sau să se (re)orienteze profesional spre ocupații cu posibilități mai mari de angajare pe termen mediu și lung.

Obiectivul principal al acestui eveniment îl constituie creșterea gradului de ocupare pentru absolvenți, nefiind excluse alte categorii de persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, prin întâlnirea directă a cererii cu oferta de locuri de muncă, în condițiile unei concurențe loiale, transparente, care să permită realizarea unui echilibru între acestea.


Agenţii economici care doresc să participe la Bursă îşi pot depune ofertele de locuri vacante la sediul Agenţiei din Reşiţa, str. Traian Lalescu nr. 17, le pot trimite pe adresa de mail: ajofm@cs.anofm.ro sau ne pot contacta la numărul de telefon 0255/212160. Participarea agenţilor economici la bursă este gratuită.

 Agenţia Judeţeană penru Ocuparea Forţei de Muncă Caraş-Severin 
	AGENŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ CARAŞ-SEVERIN
Operator de date cu caracter personal nr. 565 

Str. T. Lalescu, Nr. 17, Reşiţa
Tel./Fax: +4 0255 212 160 /+4 0255 212 380 / +4 0255 214 095 ; 

e-mail: ajofm@cs.anofm.ro ; 

www.ajofmcs.ro ;  www.facebook.com/ajofm.carasseverin
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