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Comunicat de presă

Bursa locurilor de muncă pentru absolvenţi 
Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Caraş-Severin va organiza în data de 19 octombrie 2018 Bursa locurilor de muncă pentru absolvenţi,  la Reşiţa, în incinta Universităţii Eftimie Murgu (sala Campus Cafe), începând cu ora 9.

Scopul acestei burse este acela de a facilita accesul absolvenților la posturile disponibile și de a face posibilă interacțiunea directă a acestora cu agenții economici. La bursă pot participa și celelalte categorii de persoane care nu au loc de muncă sau care doresc schimbarea acestuia
Până la această dată, agenţii economici care au confirmat participarea la bursă vor oferi absolvenţilor locuri de muncă în meserii variate, cele mai multe fiind in meseriile de vînzător, lăcătuş mecanic, ospătar, bucătar, electrician, confecţioner, casier, brutar, controlor calitate, coafeza, pentru persoanele cu studii superioare fiind oferite locuri de  muncă de ingineri în diferite specializări, economist, responsabil proces. De asemenea, vor fi disponibile la Bursă şi locuri de muncă pentru alte categorii de persoane.
Bursa locurilor de muncă reprezintă o oportunitate pentru toţi cei aflaţi în căutarea unui loc de muncă interesaţi de a cunoaşte mai bine piaţa muncii, ofertele de locuri de muncă, pentru a putea astfel să aleagă un loc de muncă conform pregătirii lor profesionale, sau, în ultimă instanţă, să se orienteze/reorienteze profesional spre ocupaţii cu posibilităţi mai mari de angajare pe termen mediu şi lung. 

Atât absolvenţii, cât şi şomerii, persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă şi persoanele care doresc schimbarea locului de muncă sunt aşteptate să participe vineri la Bursă, participarea acestora şi a agenţilor economici la Bursă fiind gratuită. 


Informaţii suplimentare pot fi obţinute la sediul AJOFM Caraş-Severin din Reşiţa, str. Traian Lalescu nr. 17, sau la telefon 0255/212380. 
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