Prima de încadrare pentru absolventi
· Absolvenţii instituţiilor de învăţământ şi absolvenţii şcolilor speciale, în vârstă de minimum 16 ani, care, in termen de 60 de zile de la absolvire, se inregistreaza la agenţiile pentru ocuparea forţei de muncă si se angajează cu normă întreagă pentru o perioadă mai mare de 12 luni, beneficiază de o primă de insertie egală cu de 3 ori valoarea indicatorului social de referinţă în vigoare la data încadrării( 500 lei).
· Prima de insertie se acorda in doua transe astfel: o transa de 50% la data angajarii, iar a doua transa de 50% dupa expirarea perioadei de 12 luni de la angajare.
· Aceste drepturile se acordă absolvenţilor care îşi menţin raporturile de muncă sau de serviciu pentru o perioadă de cel puţin 12 luni de la data angajării. 
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Primele de mobilitate
1. Prima de instalare 
· se acorda persoanelor înregistrate ca șomeri care se încadrează într-o localitate situată la o distanță mai mare de 50 km față de cea în care îşi au domiciliul sau reședința şi, ca urmare a acestui fapt, îşi schimbă domiciliul sau își stabilesc reședința în localitatea respectivă sau în localitățile învecinate acesteia. 
· cuantumul primei de instalare este:  a) 12.500 lei pentru șomerii care se încadrează în muncă, într-o altă localitate şi îşi schimbă domiciliul sau reședința; 

b) 15.500 lei pentru șomerii care sunt însoțiți de membrii familiei care își schimbă domiciliul; 

c) în cazul în care ambii soți îndeplinesc condițiile de acordare a primei de instalare, unul va primi 12.500 lei, iar celălalt va primi 3.500 lei; 
· in cazul angajatorilor sau autorităților publice locale sau centrale care asigură locuință de serviciu sau suportă cheltuielile aferente din fonduri proprii sau fonduri publice, șomerii care se încadrează primesc o primă de instalare de: 

- 3.500 lei pentru situațiile prevăzute la punctele a) și c); 

- 6.500 lei pentru situația prevăzută la punctul b). 

Prima de instalare se acordă și persoanelor de cetățenie română care și-au exercitat dreptul la liberă circulație a lucrătorilor în Uniunea Europeană și Spațiul Economic European pe o perioadă de cel puțin 36 luni, în cuantumurile și cu respectarea condițiilor prevăzute de lege. 

2. Prima de încadrare
· se va acorda, lunar, pentru o perioadă de 12 luni, șomerilor înregistrați care se angajează într-o localitate situată la o distanţă mai mare de 15 km de localitatea în care îşi au domiciliul stabil sau reședința. 
Cuantumul primei de încadrare se calculează în funcție de numărul de kilometri (0,5 lei/km, dar nu mai mult de 55 lei/zi) proporțional cu numărul de zile în care își desfășoară efectiv activitatea la angajator. 

· prima de încadrare și prima de instalare  se acordă persoanelor șomere care au domiciliul/reședința sau își stabilesc noul domiciliu/reședința în zonele prevăzute în Planul Național de Mobilitate. Acesta se aprobă și se actualizează prin hotărâre de Guvern. 
Prima de activare

· șomerii înregistraţi, de cel putin 30 de zile, care nu beneficiază de indemnizație de șomaj, în situația în care se angajează cu normă întreagă, pentru o perioadă mai mare de 3 luni, ulterior datei inregistrarii la somaj, beneficiaza de o primă de activare in valoare de  1000 de lei care se acorda in doua transe.
· Persoanele care beneficiază de prima de activare au dreptul la menţinerea acesteia şi în situaţia în care, în perioada de 3 luni de la angajare, le încetează raportul de muncă sau de serviciu la primul angajator şi se încadrează, în termen de 30 de zile, la un alt angajator, în aceleaşi condiţii.

· Nu beneficiază de aceste drepturi persoanele care se încadrează la angajatori cu care au avut raporturi de muncă sau de serviciu în ultimele 12 luni, precum şi persoanele care se încadrează pe o perioadă determinată de cel mult 3 luni, iar ulterior încadrării în muncă se schimbă durata pe perioada determinată mai mare de 3 luni sau nedeterminată.

Prima de relocare
· Persoanele inregistrate ca someri care se incadreaza la peste 50 km si care isi schimba domiciliul beneficiaza de o prima de relocare egală cu 75% din suma destinată asigurării cheltuielilor pentru locuire în noul domiciliu sau noua reşedinţă, dar nu mai mult de 900 de lei.
· Prima de relocare se acordă persoanelor ale căror venituri nete lunare realizate de către acestea în situaţia în care sunt persoane singure sau împreună cu familiile acestora nu depăşesc suma de 5.000 lei/lună.

· Prima de relocare se acordă lunar, pe o perioadă de cel mult 36 de luni.

· Beneficiază de prima de relocare persoanele care se încadrează în muncă, cu normă întreagă, pentru o perioadă de cel puţin 12 luni.
· Prin sintagma cheltuieli pentru locuire se înţelege cheltuielile necesare pentru plata chiriei şi a utilităţilor în noul domiciliu sau noua reşedinţă.

     ,,  Munca nu este pedeapsa omului. Este recompensa sa, puterea sa si placerea sa.’’ 

George Sand
Unde ne găsiţi?

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Ilfov funcţionează în teritoriu cu 6 puncte de lucru, sediul central fiind în strada Ruginoasa, nr.4, sector 4, Bucureşti.
Punctele de lucru din judeţ sunt:

· Punctul de lucru Buftea;

· Punctul de lucru Clinceni;

· Punctul de lucru Măgurele;

· Punctul de lucru Pantelimon;

· Punctul de lucru Săftica;

· Punctul de lucru Voluntari.

Telefon / fax :

021.332.37.08
Web :

www.ilfov.anofm.ro
Pagina de facebook : AJOFM ILFOV

https://www.facebook.com/somaj.ilfov/
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