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Agenda conducerii AJOFM HUNEDOARA 
23 – 27 septembrie 2019
 

Marți și joi  

– 	Ședința operativă cu șefii de compartimente/birouri/servicii

23.09.2019
-	 În data de 23.09.2019, domnul Director executiv FARA Nicolae va participa la o întâlnire ce se va desfășura la sediul  SNIMIVJ- Petroșani,  între CEH, SNIVMJ Sindicate din minerit pentru promovarea unei Note comune în vederea elaborării unei inițiative legislative ( OUG 36/2013).

24.09.2019
-	În data de 24.09.2019, domnul Director executiv FARA Nicolae va participa la ședința Consiliului Consultativ al instituției noastre, organiztă la sediul AJOFM Hunedoara.


25 – 27.09.2019

-	Întâlniri cu autoritățile locale din arealul județului Hunedoara
-	Vizite de lucru la sediul agențiilor locale/punctelor de lucru din teritoriul județului
[bookmark: _GoBack]-   	Vizite de lucru la sediile angajatorilor pentru promovarea facilităţilor prevăzute de legea privind ucenicia la locul de muncă și de programul special de stagii profesionale pentru absolvenții de învățământ superior.

Birou Resurse Umane EURES și Comunicare

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. 
AJOFM HUNEDOARA a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.
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