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COMUNICAT DE PRESĂ

Bursa Generală a Locurilor de Muncă Ilfov 2019

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov organizează, vineri,  12 aprilie 2019, “Bursa generală a locurilor de munăa“, la care sunt așteptați/așteptate să participe angajatori cu locuri de muncă vacante și persoane aflate în căutarea unui loc de muncă. 
Bursa Generală a Locurilor de Muncă este o măsură activă destinată corelării cererii și oferței locurilor de muncă, care vine în sprijinul celor care se află în căutarea unui loc de muncă.

Obiectivul principal al Bursei Generale a Locurilor de Muncă îl constituie creșterea gradului de ocupare, existând posibilitatea interacțiunii directe dintre angajator și solicitantul locului de muncă.

Bursa Generală a Locurilor de Muncă reprezintă o oportunitate pentru persoanele în căutarea unui loc de muncă, de a-și alege un loc de muncă conform pregătirii lor profesionale, sau să se orienteze/reorienteze profesional.

Angajatorii care doresc să participe la această acțiune sunt rugați să comunice, în scris, oferta de locuri de muncă, completând formularul “Situația locurilor de muncă vacante“, anexa nr.1 A la ”Normele metodologice de aplicare a Legii nr.76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă” reglementate prin H.G. nr.174/2002, cu modificările și completările ulterioare, până în data de 09 aprilie 2019. 

Pentru transmiterea ofertei de loc de muncă și relații suplimentare persoanele interesate se vor adresa Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov, cu sediul în strada Ruginoasa,nr.4,sector 4, București, tel/fax:021.332.37.08/ 105, e-mail:ajofm@if.anofm.ro.
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