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Bibliografia pentru concurs:

· OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ
· Legea nr. 188/1999 privind statutul funcţionarilor publici, (r2), cu modificările şi completările ulterioare.

· Constituţia României, republicată.

· Legea nr. 202 din 22 mai 2006, republicată, privind organizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Ocuparea Fortei de Munca, cu modificările şi completările ulterioare.

· Hotărârea de Guvern nr. 1.610 din 8 noiembrie 2006 privind aprobarea Statutului Agentiei Nationale pentru Ocuparea Fortei de Munca, cu modificările şi completările ulterioare.

· Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru şomej şi stimularea ocupării forţei de muncă, cu modificările şi completările ulterioare.

· Hotărârea de Guvern nr. nr. 174 din 20 februarie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 76/2002, cu modificările şi completările ulterioare.

· Hotărârea de Guvern nr. 377 din 18 aprilie 2002 pentru aprobarea Procedurilor privind accesul la masurile pentru stimularea ocuparii fortei de munca, modalitatile de finantare si instructiunile de implementare a acestora, cu modificările şi completările ulterioare.

· Legea nr. 207 din 20 iulie 2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare.

· Ordinul nr. 279 din 22 iulie 2004 pentru aprobarea Procedurii privind activitatea de  control, de indeplinire a masurilor asiguratorii, precum si de efectuare a executarii silite a debitelor rezultate din nerespectarea prevederilor Legii nr. 76/2002  privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca, cu modificarile si completarile ulterioare.

· Legea nr. 161 din 19 aprilie 2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările ulterioare. Cap. II, Secţiunea a 4-a, Cap. III, Secţiuna a 5-a.

· Regulamentul CE 883/2004.

· Regulamentul CE 987/2009.

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. 

AJOFM GORJ a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.
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