	
	




	
	



                                                                ADEVERINȚĂ

          Prin prezenta, se atestă faptul că  doamna  ----------------------, domiciliată în Bistriţa, strada:-------------------------------, județul:Bistrița-Năsăud, posesor al CI seria XB nr.-----, CNP -------------------, a fost numită, în baza Deciziei directorului executiv nr. --------, începând cu data de ----------- în funcţia ---------- la -----------------, CUI -------.
           Pentru exercitarea atribuțiilor stabilite în fişa postului aferente actului  administrativ de numire au fost solicitate studii  de nivel superior.
           Pe durata executării raporturilor de serviciu, doamna ---------  a         dobândit: 
               - vechime în muncă:------ ani -----luni ------zile ;
              - vechime în specialitatea studiilor:------- ani ------ luni ------ zile ;
          De la data de 01.01.2011,  pe durata exercitării raportului  de serviciu au intervenit urmatoarele modificări a raportului de serviciu.
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În perioada lucrată nu a avut absenţe nemotivate, învoiri sau concediu fară plată.
În perioada lucrată doamnei ---------- nu i s-a aplicat nici o sancţiune disciplinară.
Cunoscând normele penale incidente în materia falsului în declaraţii, certificăm că datele cuprinse în prezenta adeverinţă sunt reale, exacte și complete.

Director executiv
                                                                                                                  Întocmit, 



Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. 
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.





