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                                                                                     Nr. 6915/AJOFM BH/04.10.2023
Comunicat de presă
Bursa locurilor de muncă si Ziua Antreprenoriatului

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Bihor (A.J.O.F.M.) în parteneriat cu Primăria Municipiului Oradea organizează Bursa locurilor de muncă si Ziua Antreprenoriatului, în cadrul inițiativelor locale de ocupare a forței de muncă. Evenimentul are drept scop facilitarea accesului persoanelor în căutare de loc de muncă la posturile disponibile și interacțiunea directă cu agenții economici. 

Evenimentul se va desfășura în data de 27 OCTOMBRIE 2023, în intervalul orar 09:00 – 16:00, în cadrul ARENEI ANTONIO ALEXE (zona IOȘIA) din Oradea. 
De asemenea, începând cu ora 12:00 în incinta arenei va avea loc un atelier de antreprenoriat dedicat angajatorilor orădeni.

Evenimentul se va desfășura pe holurile arenei, fiind amenajate standuri expoziționale în acest sens iar întâlnirea dedicată angajatorilor va avea loc în sălile arenei.
De asemenea, dorim să subliniem că participarea angajatorilor la acest eveniment este gratuită, iar numărul expozanților este limitat.

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon 0749090619 - Adrian LUPAȘ, AJOFM Bihor sau 0740662168 - Răzvan Bucurean, AJOFM Bihor.
Anexăm formularul privind confirmarea participării la eveniment.

Vă  mulţumim pentru colaborare! Vă așteptăm cu drag!

Cu stimă,
          Director Executiv
           Békési Csaba Lajos
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