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Comunicat de presă
LUNA ECONOMIEI SOCIALE

Targului Intreprinderilor Sociale “Comunitate = Responsabilitate”

Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Brasov organizeaza, in data de 30.05.2022, in parteneriat cu Asociatia ProAfaceri Romania, editia „I” a Targului Intreprinderilor Sociale “Comunitate = Responsabilitate” la Mall Coresi Brasov - in zona “Piata cu Copaci”. 

Evenimentul se desfasoara in intervalul orar 10.00-18.00 si face parte din Campania „Luna Economiei Sociale”, care isi propune sa aduca fata in fata intreprinderile sociale si comunitatea locala.
Intalnirea are ca scop constientizarea importantei dezvoltarii acestui sector, prezentarea activitatilor desfasurate de catre Intreprinderile Sociale si bunele practici din domeniu.

Asteptam cu interes participarea dumneavoastra la acest eveniment. Aici veti avea posibilitatea  de a va prezenta activitatea pe care o desfasurati, interventiile sociale pe care le-ati intreprins si sa aduceti cu dumneavoastra materialele promotionale pe care le considerati necesare pentru a va face cunoscuti.
Brasovenii vor putea afla detalii despre modul in care functioneaza economia sociala, avantajele sociale pentru comunitate si nevoile comunitare pe care acestea le pot acoperi.
Te invitam sa afli toate noutatile despre economia sociala si despre organizatiile implicate in domeniu, luni, in data de 30 mai 2022, in intervalul orar 10:00-18:00, in „Piata cu Copaci”, din Coresi Mall, Brasov.
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