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18 septembrie 2023

Comunicat de presă
Locuri de muncă vacante în rețeaua EURES

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 127 locuri de muncă vacante, după cum urmează:

Austria – 77 locuri de muncă pentru: montator hidraulic (Ermeto) – conducte cu diametru mic, supraveghetor instalații mecanice, supraveghetor instalații electrice, supraveghetor construcții și reparații rezervoare, tehnician electrician (instalator), constructor panouri de control, montator țevi de termoficare pentru construcții, sudor autogen, mașinist, montator instalații, mecanic întreținere instalații, sudor TIG/MAG pentru construcție și reparații rezervoare, supraveghetor conducte industriale, constructor țevi conform ISO,  sudor TIG/E pentru construcție țevi și șofer de autobuz/autocar
Germania – 14 locuri de muncă pentru: zidar - tencuitor,  muncitor in productie, mecatronist și tehnician service 
Polonia – 12 locuri de muncă pentru : montator constructii și șofer autocamioane mare tonaj C+E
Belgia – 11 locuri de muncă pentru: măcelar și tehnician industrial automatizări (electromecanic automatizări și telecomunicații)
Norvegia – 8 locuri de muncă pentru: sudor, mecanic motoare, mecanic industrial și constructor nave
[bookmark: _GoBack]Irlanda – 5 locuri de muncă pentru : îngrijitori copii (educatori pentru primii ani/specialiști de îngrijire a copiilor de vârstă școlară).

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă în Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro , secțiunea EURES.
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