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Introducere

1. Scopul cartografierii metodelor digitale aplicate în educația adulților în parteneriat
Obiectivul principal al proiectului este de a se asigura că organizațiile partenere își pot extinde setul de instrumente de metode pentru dezvoltarea competențelor digitale pentru adulți și a conștientizării digitale prin învățarea una de la cealaltă. Organizațiile partenere împărtășesc metodele pe care le aplică în furnizarea de servicii/îndrumare pentru adulții cu competențe digitale scăzute, în determinarea nivelului de competență digitală și recunoașterea acestuia în studii, utilizarea pe scară largă a instrumentelor digitale în educația adulților, pregătirea formatorilor pentru digital. educație, în metode de predare diferențiate (de exemplu: adulți din generații diferite, deci cu structuri de competențe digitale diferite).
Obiectivul nostru suplimentar este să creăm în rețea organizații care sunt părți interesate în învățarea și angajarea adulților; consolidarea cooperării și, astfel, schimbul de experiență în funcționarea sistemelor de cooperare locală.
Organizațiile de ocupare a forței de muncă nu organizează traininguri, dar participarea este susținută prin programe complexe de pe piața muncii (inclusiv servicii și ajutoare pentru formare). Ajutorul se acordă persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, iar în cazul angajaților, angajatorului. Ei operează un sistem de formare pe piața muncii bazat pe cerere; instruirile pentru calificări care răspund nevoilor pieței muncii sunt implementate de instituții de educație pentru adulți autorizate oficial, care cooperează cu acestea.
Un element important al formării pe piața muncii este dezvoltarea competențelor de bază, inclusiv a competențelor digitale – necesare atât pentru învățare, cât și pentru angajare – pentru persoanele ocupate și pentru persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă. Adulții cu calificare scăzută se pot înscrie la niveluri superioare de educație, care corespund nevoilor angajatorilor, numai după revenirea din urmă. Cu toate acestea, succesul accesului la oportunitățile de învățare depinde și de calitatea consilierii. Prin implementarea proiectului, organismele de ocupare a forței de muncă doresc să contribuie la o mai bună abordare a cererii și ofertei de pe piața muncii prin dezvoltarea resurselor umane, reînnoirea metodologiilor existente, integrarea abordărilor inovatoare în activitatea de zi cu zi a personalului lor și a organizației.
Dezvoltarea abilităților de bază, inclusiv a competențelor digitale la adulți, și aplicarea unor metode moderne (inclusiv metode și instrumente de predare digitală) care facilitează predarea diferențiată (ținând cont de nevoile adulților cu abilități și niveluri de motivație diferite, și de diferite grupe de vârstă) necesită competențe și pregătire specifice ale profesorului. Cele două organizații partenere maghiare, germană, spaniolă și estonienă sunt furnizori de educație pentru adulți, astfel, din punctul lor de vedere, un obiectiv important pentru diseminarea educației digitale este creșterea capacității instituțiilor lor de a utiliza tehnologia digitală, de a îmbunătăți pregătirea metodologică a profesioniștilor lor din predare și pentru a îmbunătăți eficacitatea consilierii pentru a utiliza beneficiile inovației.
Prin implementarea proiectului, din punctul de vedere al instituțiilor de educație a adulților, dorim să realizăm creșterea cunoștințelor metodologice ale profesioniștilor din educația adulților în domeniul dezvoltării competențelor digitale și dezvoltării conștientizării digitale a adulților, precum și în educația care poate să corespundă nevoilor adulților din medii diferite și să utilizeze realizările digitalizării.

2. Scopul cadrului
Pregătirea unui cadru de formare continuă pentru a oferi formare metodologică pentru practicienii învățării adulților. Scopul nostru este de a crea un sistem pentru instituțiile de educație pentru adulți care lucrează în Uniunea Europeană. Prin utilizarea și aplicarea acestui sistem, instituțiile, organizațiile și companiile vor putea instrui ușor și rapid adulții pe care îi recrutează sau chiar angajații lor, oriunde în UE, pentru a-și aduce competențele digitale de bază la nivelul corespunzător. Educația digitală este necesară pentru a utiliza sistemele online guvernamentale, pentru a opera spații bancare online, pentru a crea securitate digitală și pentru a dobândi elemente de cunoștințe suplimentare. Cadrul vizează trei grupuri de cursanți care pot fi instruiți pentru a atinge aceste obiective și despre care se poate aștepta să dezvolte alfabetizarea digitală la un nivel consistent în învățarea adulților. Cadrul nostru include sprijin pentru dezvoltarea competențelor digitale, sprijin pentru utilizarea materialelor digitale de învățare și rezultatele așteptate ale învățării necesare pentru aplicarea metodelor de predare diferențiate.

3. Metodologia de elaborare a cadrului
Cadrul a fost elaborat cu participarea organizațiilor cu experiență semnificativă în domeniul metodologiei, profesionale și de dezvoltare a formării. Instituțiile de învățământ superior spaniole și maghiare au zeci de ani de experiență atât în domeniul educației și formării competențelor digitale, cât și în furnizarea de conținut, în timp ce partenerul estonian ajută școlile, universitățile și companiile să disemineze inovația și este implicat în dezvoltarea experimentală a sectorului științei și ingineriei. .
Companiile au pornit de la un cadru educațional bazat pe experiență internațională și apoi au definit în comun, într-un workshop, obiectivele și grupurile țintă care urmează să fie abordate de dezvoltare. După definirea grupurilor țintă, a fost definit un cadru conceptual comun și în final a fost elaborată structura rezultatelor învățării, în care au fost definite elementele de „cunoștințe, abilități, atitudini și autonomie/responsabilitate”. Conținutul celor trei cadre distincte de conținut a fost dezvoltat de câte un partener, în timp ce un document de lucru preliminar a fost în cele din urmă produs pentru a compila un format coerent. Acest document de lucru va fi comentat de instituțiile partenere ale partenerilor implicați în propunere și, odată efectuate modificările, versiunea finală va fi adoptată de consorțiu. După traducerea în limbile țărilor în cauză, programul-cadru va fi diseminat și prezentat de către parteneri.
4. Sistem conceptual (definiție) a rezultatelor învățării
„Rezultatul învățării este o descriere a cerințelor de rezultate care pot fi atinse prin învățare la sfârșitul fazei de învățare, o descriere la nivel de acțiune a competențelor definite în context, în terminologia cunoștințe + abilitate + atitudine + autonomie/responsabilitate, care corespunde Cadrului maghiar al calificărilor.” Atunci când se utilizează o abordare a rezultatelor învățării, se pune accent pe nivelul de cunoștințe pe care studentul îl are după un anumit curs sau program de formare; cât de bine l-a dobândit și îl înțelege; și cum își poate aplica cunoștințele dobândite și la ce nivel de autonomie. Nivelul menționat mai sus care descrie categorii sau descriptori sunt, prin urmare, cunoștințe, abilități/deprinderi, atitudine și autonomie/responsabilitate.
Cunoştinţe:
Cunoștințele așteptate din domeniul relevant ar trebui descrise în această categorie. Ceea ce este scris aici arată ce concepte, părți lexicale ale subiectului și contextele lor ca cunoștințe ar trebui dobândite la un anumit nivel. „Cunoașterea noțiunilor, conceptelor, faptelor, definițiilor, regulilor, descrierilor, legilor, teoriilor, sistemelor, relațiilor, regulilor aparține categoriei de cunoştinţe'. Este important să se determine profunzimea și amploarea acestor cunoștințe și să le înregistrăm într-o manieră specifică profesiei. În acest manual, puteți găsi o defalcare bună pe domenii de expertiză, atât rezultatele învățării bazate pe cunoștințe bine formulate, cât și nu atât de bine formulate, selectate dintre cerințele de formare și rezultate ale diferitelor cursuri.
Abilitati/Deprinderi:
„Abilitatea (abilități și abilități) înseamnă cunoștințe procedurale, adică cunoștințe de aplicare a cunoștințelor și descrie forme de cunoștințe procedurale”. Astfel, în acest caz, rezultatele așteptate ale învățării pentru aplicarea cunoștințelor sunt formulate din interpretarea Cadrului maghiar al calificărilor, care descrie abilități de la „cognitive (gândire logică, intuitivă și creativă) și practice (dexteritate manuală, metode, materiale). , instrumente, instrumente)' aspecte. În acest caz, abilitățile cognitive se referă la gradul în care studentul este familiarizat cu procedurile necesare pentru rezolvarea problemelor și problemelor dintr-un anumit domeniu și la ce nivel este capabil să le folosească (fie că este vorba de operațiuni de rutină sau chiar de strategii complexe). Rezultatele așteptate ale învățării legate de abilitățile practice sunt declarații ale acțiunilor reale, activităților și capacității de a le îndeplini.
Atitudine:
Atitudinea este o componentă interioară, emoțională, angajament, un set de întrebări perceptuale și atitudini evaluative legate de profesie și muncă. Atitudinile sunt maniere și comportamente care se pot aplica atât învățării, cât și muncii. Atitudinile sunt legate de cunoștințe, abilități și independență. Categoria atitudinii include, de exemplu, formule care indică interesul unei persoane, deschiderea față de o anumită profesie sau domeniu și cât de receptiv este acesta față de o nouă profesie, de a cunoaște informații, metode, disponibilitate și sensibilitate în anumite domenii.
Autonomie / Responsabilitate:
„Fiecare activitate se caracterizează prin gradul de autonomie și responsabilitate pe care o persoană îl poate îndeplini sarcina/activitatea. Adică, capacitatea unei persoane de a face muncă individuală și nevoia ei de control, asistență și responsabilitate pentru participarea la activități din mediul social”. Prin urmare, acest descriptor trebuie să descrie nivelul de responsabilitate pe care elevul îl poate îndeplini într-o anumită activitate (adică responsabilitatea pentru munca sa și munca altora). De asemenea, trebuie precizat aici ce grad de autonomie sau dorință de a coopera se poate aștepta de la individ în desfășurarea și implementarea activității profesionale date.
5. Definirea grupului tinta
În definirea grupului țintă, partenerii și-au propus să acopere toți partenerii de învățare a adulților care ar putea ajuta adulții să-și dezvolte competențele digitale. Grupurile țintă au fost dezvoltate într-un atelier și au fost identificate următoarele grupuri țintă:
Furnizori de formare: furnizori de servicii de formare care vizează dezvoltarea competențelor digitale ale educatorilor de adulți. Furnizorii de formare pot lucra în instituții de educație pentru adulți (școli, universități, organizații publice/private) sau în alte programe care sprijină adulții. Aceștia pot oferi cursuri standard, bazate pe calendar sau cursuri ad-hoc, bazate pe nevoi specifice.
Formatori: formatori care lucrează pentru a dezvolta abilitățile digitale ale adulților. Formatorii pot lucra în educația adulților, învățarea adulților sau în alte programe de sprijin pentru adulți, fie ca personal plătit, fie ca voluntari.
Dezvoltatori de curriculum: profesioniști sau echipe implicate în proiectarea și crearea programelor educaționale. Ei dezvoltă cadrul general, structura și conținutul unui curs sau program de formare. Ei lucrează cu experți în materie, designeri de instruire și formatori pentru a defini obiectivele de învățare, pentru a identifica conceptele și abilitățile cheie și pentru a proiecta activități de învățare și evaluări.
Prin instruirea celor trei grupuri țintă de mai sus, este posibil să ne asigurăm că cunoștințele așteptate de organizațiile sociale, economice și guvernamentale și cu care se poate garanta funcționarea și utilizarea sistemelor lor digitale sunt prezentate în mediul potrivit, cu conținutul potrivit. și metode, prin formarea competenței digitale a adulților.

II. Cadrul de formare a practicienilor de alfabetizare digitală

1. Un program-cadru educațional pentru dezvoltarea alfabetizării digitale pentru furnizorii de formare
Creat de: EFCC Estonian Fieldbus Competency Center Oy
1. Obiectiv: crearea unui cadru pentru formarea metodologică a profesioniștilor care lucrează cu formatorii în educația adulților. Cadrul va include sprijin pentru dezvoltarea și îmbunătățirea competențelor digitale, asistență pentru utilizarea materialelor digitale de învățare și rezultatele așteptate ale învățării necesare pentru aplicarea metodelor de predare diferențiate.

2. Grup țintă: furnizori de servicii de formare pentru a dezvolta competențele digitale ale formatorilor care vor lucra cu adulții. Furnizorii de formare pot lucra în entități de educație a adulților (școli, universități, organizații publice/private) sau în alte programe de sprijin pentru adulți. Aceștia pot oferi cursuri standard bazate pe calendar sau cursuri „ad-hoc” bazate pe cerințe specifice.

3. Titlul formării: Un cadru educațional pentru dezvoltarea alfabetizării digitale pentru furnizorii de formare a adulților.

4. Calificări educaționale necesare pentru accesul la formare: calificarea educațională necesară pentru accesul la formare este EQF 6. Acestea sunt persoane cu înaltă calificare, care sprijină formatorii în dezvoltarea planului de formare.
Cunoaștere Abilități Responsabilitate și autonomie
Cunoștințe faptice și teoretice în contexte largi dintr-un domeniu de muncă sau de studiu O serie de abilități cognitive și practice necesare pentru a genera soluții la probleme specifice într-un domeniu de muncă sau de studiu. previzibile, dar pot fi modificate; supraveghează munca de rutină a altora, asumându-și o anumită responsabilitate pentru evaluarea și îmbunătățirea activităților de muncă sau de studiu

5. Calificări profesionale anterioare necesare: EQF Nivel 6
Cunoaștere Abilități Responsabilitate și autonomie
Cunoștințe generale de bază Abilități de bază necesare pentru a îndeplini sarcini simple Lucrați sau studiați sub supraveghere directă într-un context structurat

6. Durata pregătirii teoretice (număr minim și maxim de ore): 80-100

7. Durata pregătirii practice (număr minim și maxim de ore): 100-120

8. Cerință profesională pentru educație

A. Descrierea cerinței:
Formatorul trebuie să fie capabil să creeze infrastructura și condițiile software la locul de instruire cu instrumentele disponibile pentru a ajuta educatorii să dobândească conținutul adecvat.
Instructorul ar trebui să fie capabil să determine nivelul cerințelor așteptate de la grup pe baza solicitanților pentru formare și să poată forma grupuri de solicitanți cu diferite niveluri de cunoștințe.
Formatorul ar trebui să fie capabil să dezvolte abilitățile digitale de bază ale educatorilor înscriși în organizație:
 Utilizarea telefoanelor mobile și tabletelor (sisteme de operare Android și IOS) ca platformă pentru instalarea și utilizarea aplicațiilor mobile.
 Instalarea și utilizarea aplicațiilor mobile (sisteme de operare Android și IOS)
 Utilizarea software-ului de bază pe computere desktop sau mobile (sisteme de operare Windows și Linux, suita Microsoft Office sau echivalente, software de e-mail, programe de grafică, podcasting, realizarea de videoclipuri etc.).
 Utilizarea browserelor de internet (Google, Microsoft Edge, Chrome, Opera, Safari).
 Utilizarea serviciilor de social media (Facebook, Linkedin, Instagram, Twitter).
 Crearea de pagini web de bază (Wix, Site123, Jimdo, Wordpress, Joomla!)
 Utilizarea de software și sisteme online pentru serviciile private și publice disponibile comunității (eCommerce, eBanking, eGovernment).



b. Descrierea rezultatelor învățării ale formării, cerințe de rezultate:
Abilități Cunoaștere Comportamente așteptate,
atitudini Responsabilitate si autonomie
Pregătește sala de clasă pentru predare Cunoașterea condițiilor și cerințelor tehnice pentru instruire Se adaptează la nevoile utilizatorilor și la condițiile tehnice Efectuează în mod independent pregătirile tehnice pentru instruire
Identifică și selectează competențe digitale relevante care pot fi integrate în curriculumul de formare Cunoașterea metodelor de selecție, a abilităților și a abilităților de grupare Caută să se adapteze cel mai bine la nevoile cursanților Evaluând în mod independent cunoștințele solicitanților și, de asemenea, le clasifică în mod independent în grupuri
Evaluează nivelul de cunoștințe al solicitanților de formare și îi organizează în grupuri.
Efectuează instalarea, actualizarea și configurarea de bază a sistemelor de operare (de exemplu, Windows, Linux, Android, iOS) și a aplicațiilor software pe PC și dispozitive mobile. Utilizați comenzile și caracteristicile de bază ale sistemelor de operare Windows și Linux (de exemplu, gestionarea fișierelor și a directoarelor, setarea permisiunilor, operațiuni cu text și alte tipuri de fișiere, gestionarea proceselor) într-o interfață grafică și linie de comandă Cunoștințe despre cum să instalați și să actualizați sistemele de operare pe computere și dispozitive mobile, comenzile și caracteristicile de bază ale acestora și opțiunile lor de configurare de bază. Se străduiește să dezvolte un mediu software care se adaptează nevoilor utilizatorilor Instalând în mod independent software-ul necesar și, dacă este necesar, să facă copii de rezervă ale datelor stocate anterior pe dispozitiv
Conectați perifericele unui PC, instalați o piesă nouă sau înlocuiți o piesă într-un computer dacă este necesar Cunoașterea rolului celor mai comune componente ale mediului IT de acasă și de la birou (PC, imprimantă, telefon mobil, router WiFi etc.) și cum funcționează. Cunoașterea principalelor componente ale PC-urilor și dispozitivelor mobile (de exemplu, placa de bază, CPU, memorie) și rolurile acestora. Efectuarea operațiunilor cu acuratețe și în conformitate cu reglementările. Respectarea și respectarea regulilor de muncă și de prevenire a accidentelor pentru echipamentele IT în interesul siguranței fizice proprii și a celorlalți
Efectuează sarcini de întreținere de bază asupra echipamentelor IT și de telecomunicații utilizate de formatori (de exemplu, verificarea și curățarea ventilației și conexiunilor) Înțelegerea de ce este necesară întreținerea regulată și ocazională a echipamentelor IT și de telecomunicații. Cunoașterea procedurilor de întreținere de bază Considerând importantă efectuarea întreținerii preventive pentru a obține o funcționare continuă fără probleme. Efectuarea independentă a întreținerii tehnice de bază a echipamentelor IT și de telecomunicații utilizate de formatori.
Configurați o rețea de acasă sau de birou folosind un router WiFi, configurați routerul WiFi, conectați și configurați rețeaua de dispozitive cu fir și fără fir (PC, telefon mobil, set-top box etc.) Familiaritate cu structura, tehnologii de bază (de ex. Ethernet), protocoale (de exemplu, IP, HTTP) și standarde (de exemplu, standarde WiFi 802.11) ale rețelelor IT. Familiarizarea cu rolul, caracteristicile, metodele de conectare și setările de bază ale rețelei ale principalelor componente ale rețelelor de acasă și de birou (cablare, router WiFi, PC, telefon mobil etc.) Căutând să cunoască și să înțeleagă nevoile utilizatorilor și să le țină cont atunci când proiectează rețeaua Realizarea în mod independent a rețelei de bază a echipamentelor IT și de telecomunicații utilizate de formatori
Aplicați liniile directoare cheie de securitate a rețelei (de exemplu, folosiți parole puternice, folosiți protecție împotriva virușilor, utilizați firewall-uri, utilizarea VPN) Cunoașterea principalelor principii de securitate a rețelei, reguli, tipuri de atac și metode de protecție software și hardware Selectarea celor mai potrivite dispozitive de protecție a rețelei și metode Realizarea în mod independent a protecţiei de bază a reţelelor utilizate de formatori
Găsește și remediază defecțiunile hardware și software în mediile IT de acasă și de afaceri mici. Cunoașterea celor mai frecvente defecțiuni din mediile IT de acasă și de afaceri mici (de exemplu, configurare IP greșită, conexiune slabă) și cum să le depanați.
Cunoașterea celor mai comune instrumente și proceduri de depanare IT Rezolvă de bunăvoie erorile din mediul IT Autoconține eroarea. Rezolvarea independentă a problemelor simple, rezolvarea celor mai complexe cu îndrumare profesională
Aplicați sisteme de social media, predați utilizarea conștientă a diferitelor platforme de social media Informații actualizate despre social media și utilizarea conștientă a acesteia O abordare deschisă pentru a satisface nevoile utilizatorilor în siguranță și în siguranță, cu accent pe securitate. să utilizeze și să utilizeze platformele de social media
Prezintă serviciile IT ale guvernului său, explică cum să le folosească și demonstrează beneficiile serviciului clienților Familiaritate cu serviciile IT ale guvernului său, capacitatea de a le demonstra și de a învăța cum să folosească sistemul
Un suport, orientat către client
 9. Materiale și echipamente necesare instruirii
Echipament fizic:
- Telefon mobil cu sistem de operare IOS sau Android cu acces online
- Computer (tabletă, laptop sau client) care rulează IOS sau Windows cu acces online.
- Hard disk extern si stick USB
- Imprimanta

Software:
Instrumente pentru predarea participanților cum să-și folosească instrumentele digitale individuale (WeSchool, TalentCards, Jforma)
Instrumente pentru dezvoltarea de cursuri și teste (LearnWorlds, Constructor, Articulate 360)
Instrumente pentru întâlniri și învățare la distanță (Zoom, Teams, Google Meet, Cisco Webex).
Instrumente pentru sondaje (Menti, SurveyMonkey, SurveyMethods, Startquestion)
Instrumente pentru examinare și certificare (Canvas, YouTestMe GetCertified, Leapsome)
Instrumente pentru educație continuă (UX intuitiv, Kaltura, Udemy, Instructură)

Aplicatii mobile
- Browser
- Pachetul software Microsoft Office sau compatibil, un program grafic
- Acces la Internet
- Acces la un serviciu de găzduire în cloud
- Acces la software guvernamental
- Acces la servicii bancare
De asemenea, furnizorii de formare vor fi încurajați să creeze o bibliotecă multimedia de referință care să fie accesibilă tuturor părților implicate.

10. Denumirea modulelor și grupelor de curricula necesare pentru a finaliza formarea:

A. Instalare software și aplicații pe telefoane mobile și computere
b. Instruire privind aplicațiile pentru telefoane mobile
c. Instruire pachet software Microsoft
d. Instruire privind sistemele de e-mail
e. Training sisteme de social media
f. Training pentru servicii guvernamentale și bancare
g. Instruire online pentru baze de date

11. Numele și nivelul de calificare obținut

Titlul calificării: Furnizor de formare pentru competențe digitale pentru adulți
Nivel de calificare: EQF Nivel 6

12. Evaluarea se realizează prin intermediul exercițiilor practice pe modul, fie față în față, fie online.

13. Determinarea tipului și metodei examinării
Examenul este un examen practic în format față în față sau online.
Se poate acorda un microcertificat pentru anumite elemente ale formării, cu condiția ca stagiarul să finalizeze fiecare modul cu examenul practic corespunzător. Dacă se eliberează un micro-certificat, certificatul trebuie să conțină următoarele informații:
• Identificarea cursantului
• Titlul micro-acreditării
• Țara/Regiunea emitentului
• Organismul de atribuire
• Data emiterii
• Rezultatele învățării
• Volumul de muncă noțional necesar pentru a obține rezultatele învățării (în credite ECTS, ori de câte ori este posibil)
• Nivelul (și ciclul, dacă este cazul) al experienței de învățare care duce la micro-acreditare (EQF, QF-EHEA), dacă este cazul
• Tipul de evaluare
• Forma de participare la activitatea de învățare
• Tipul de asigurare a calității utilizat pentru a susține micro-acreditarea




2. Un program-cadru educațional pentru dezvoltarea alfabetizării digitale pentru formatori
Creat de: Universitatea Kodolányi János

1. Obiectiv: pregătirea unui cadru pentru formarea metodologică a profesioniștilor din educația adulților. Cadrul nostru va include sprijin pentru dezvoltarea competențelor digitale, asistență în utilizarea materialelor digitale de învățare și rezultatele așteptate ale învățării necesare pentru aplicarea metodelor de predare diferențiate.

2. Grup țintă: formatori care lucrează pentru dezvoltarea abilităților digitale ale adulților. Formatorii pot lucra în educația adulților, învățarea adulților sau în alte programe de sprijin pentru adulți, fie ca personal plătit, fie ca voluntari.

3. Titlul formării: Un cadru educațional pentru dezvoltarea alfabetizării digitale pentru formatori

4. Calificări educaționale necesare pentru accesul la formare: certificat de absolvire a școlii, minim EQF Nivel 4

5. Calificări profesionale anterioare necesare pentru adult: EQF Nivel 4.

6. Durata pregătirii teoretice (număr minim și maxim de ore): 60-80

7. Durata pregătirii practice (număr minim și maxim de ore): 120-200

8. Cerință profesională pentru educație
A. Descrierea cerinței:
Instructorul trebuie să fie capabil să creeze infrastructura și condițiile software la locul de instruire cu instrumentele disponibile pentru a ajuta cursanții să dobândească conținutul adecvat. Instructorul ar trebui să fie capabil să determine nivelul cerințelor așteptate de la grup pe baza solicitanților pentru formare și să poată forma grupuri de solicitanți cu diferite niveluri de cunoștințe.
Formatorul ar trebui să fie capabil să dezvolte abilitățile digitale de bază ale adulților înscriși la formare. Abilități în utilizarea și formarea dispozitivelor digitale: telefoane mobile (sisteme de operare Android și IOS). Învață instalarea și utilizarea aplicațiilor mobile. Capacitatea de a utiliza și de a preda utilizarea software-ului de bază pe computere mobile desktop (laptop-uri, tablete) (Microsoft Office, software de e-mail, programe de grafică etc.) Utilizarea și predarea serviciilor de social media. Utilizați și instruiți-vă în utilizarea software-ului pentru serviciile guvernamentale disponibile comunității. Folosiți și instruiți-vă în utilizarea sistemelor online de la furnizorii importanți de servicii bancare. Participă la învățarea și predarea participanților cum să-și folosească instrumentele digitale individuale. Îndeplinește sarcini și lucrează independent, fără asistență externă. În activitatea sa, el/ea respectă regulile și cadrul legal (GDPR) privind sănătatea și securitatea, sănătatea și etica IT. Demonstrează un comportament etic și răbdător față de cursanți.
b. Descrierea rezultatelor învățării ale formării, cerințe de rezultate:
9. Materiale și echipamente necesare instruirii

Echipament fizic per participant la antrenament:
- Telefon mobil cu sistem de operare IOS sau Android cu acces online
- Computer mobil (tabletă sau laptop) care rulează IOS sau Windows cu acces online.

Software:
- Aplicatii mobile
- Pachetul software Microsoft Office, un program de grafică
- Acces la un serviciu de găzduire în cloud
- Acces la software guvernamental
- Acces la servicii bancare

10. Denumirea modulelor și grupelor de curricula necesare pentru a finaliza formarea:

A. Instalare software și aplicații pe telefoane mobile și computere
b. Instruire privind aplicațiile pentru telefoane mobile
c. Instruire pachet software Microsoft
d. Instruire privind sistemele de e-mail
e. Training sisteme de social media
f. Training pentru servicii guvernamentale și bancare
g. Instruire online pentru baze de date

11. Numele și nivelul de calificare obținut

Titlul calificării: Trainer de competențe digitale pentru adulți
Nivel de calificare: EQF Nivel 4.

12. Evaluarea se realizează prin intermediul exercițiilor practice pe modul, fie față în față, fie online.

13. Determinarea tipului și metodei examinării
Examenul este un examen practic în format față în față sau online.
Se poate acorda un microcertificat pentru anumite elemente ale formării, cu condiția ca stagiarul să finalizeze fiecare modul cu examenul practic corespunzător. Dacă se eliberează un micro-certificat, certificatul trebuie să conțină următoarele informații:
• Identificarea cursantului
• Titlul micro-acreditării
• Țara/Regiunea emitentului
• Organismul de atribuire
• Data emiterii
• Rezultatele învățării
• Volumul de muncă noțional necesar pentru a obține rezultatele învățării (în credite ECTS, ori de câte ori este posibil)
• Nivelul (și ciclul, dacă este cazul) al experienței de învățare care duce la micro-acreditare (EQF, QF-EHEA), dacă este cazul
• Tipul de evaluare
• Forma de participare la activitatea de învățare
• Tipul de asigurare a calității utilizat pentru a susține micro-acreditarea

3. Un program cadru educațional pentru dezvoltarea alfabetizării digitale pentru dezvoltatorii de curriculum
Creat de: UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

1. Obiectiv: Această formare este axată pe profesioniștii responsabili cu proiectarea curriculei educaționale de competențe digitale pentru adulți cu calificare scăzută. Scopul acestei instruiri este de a oferi cunoștințele, abilitățile și atitudinile necesare pentru a funcționa eficient în mediul digital. Acesta își propune să îmbunătățească alfabetizarea digitală a adulților cu calificare scăzută, să le îmbunătățească angajabilitatea, să încurajeze participarea activă în comunitate și să le promoveze creativitatea și inovația.

2. Grup țintă: profesioniști sau echipe implicate în proiectarea și crearea curriculei educaționale. Ei dezvoltă cadrul general, structura și conținutul unui curs sau program educațional. Aceștia lucrează în colaborare cu experți în materie, designeri de instruire și educatori pentru a defini obiectivele de învățare, pentru a identifica conceptele și abilitățile cheie și pentru a proiecta activități de învățare și evaluări.

3. Titlul formării: Un cadru educațional pentru dezvoltarea alfabetizării digitale pentru dezvoltatorii de curriculum

4. Calificări educaționale necesare pentru accesul la formare: În cazul dezvoltatorului de curriculum, calificarea educațională necesară pentru accesul la formare este EQF 6. Acestea sunt persoane cu înaltă calificare, care sunt responsabile de elaborarea planului de formare.

6. Durata pregătirii teoretice (număr minim și maxim de ore): 25-50.

7. Durata pregătirii practice (număr minim și maxim de ore): 50-75

8. Cerință profesională pentru educație
A. Descrierea cerinței:
Pentru a participa la instruire, persoanele trebuie să aibă un EQF nivel 5 Acest nivel corespunde unei diplome superioare sau tehnician superior.
Rezultate de învățare:
Utilizarea tehnologiilor digitale pentru a îmbunătăți comunicarea organizațională cu cursanții, părinții și terții.
Contribuie la dezvoltarea comună și îmbunătățirea strategiilor de comunicare organizațională.
Utilizarea tehnologiilor digitale pentru a colabora cu alți educatori, a face schimb de cunoștințe și experiențe și pentru a inova în comun practicile pedagogice.
Reflectează individual și colectiv, evaluează critic și își îmbunătățesc în mod activ practicile pedagogice digitale proprii și ale comunității educaționale.
Utilizați resursele și resursele digitale pentru dezvoltarea profesională continuă

b. Descrierea rezultatelor învățării ale formării, cerințe de rezultate:

9. Materiale și echipamente necesare instruirii

Diferite dispozitive cu acces online
Platformă de învățare
Exerciții practice
Conținut online
Software și diferite aplicații (e-mail, APP, servicii cloud, Office 360).

10. Denumirea modulelor și grupelor de curricula necesare pentru a finaliza formarea:

Comunicarea organizațională
Colaborare profesională
Practică reflexivă
Dezvoltare profesională continuă (CPD) prin media digitală


11. Numele și nivelul de calificare obținut

Titlul calificării: Împuternicirea inovației și adaptarea la mediul digital
Nivel de calificare: EQF Nivel 6.

12. Evaluare
În cazul adulților, cadrul de competență digitală (DIGCOMP) include o rubrica de evaluare care permite măsurarea nivelului de dezvoltare a unei competențe pe baza aptitudinilor și cunoștințelor pe care persoana le deține. Fiecare dintre competențe are o rubrica împărțită în 4 niveluri de dezvoltare (fundament, intermediar, avansat și înalt specializat). În acest caz, vom evalua nivelul de fundație deoarece grupul țintă al formării noastre sunt adulți cu calificare scăzută.
Putem folosi instrumente online pentru a cunoaște nivelul de competență al participanților noștri. Aici sunt cateva exemple:
- Mydigiskills: https://mydigiskills.eu/index.php
- Acceleratorul de competențe digitale: https://www.digitalskillsaccelerator.eu/radar
- Roata competențelor digitale: https://digital-competence.eu/
În cazul dezvoltatorilor de curriculum, vom lua în considerare cadrul DIGCOMPEDU pentru evaluare și vom verifica dacă rezultatele învățării au fost atinse.

13. Determinarea tipului și metodei examinării
Examenul este un examen practic în format față în față sau online.
Se poate acorda un microcertificat pentru anumite elemente ale formării, cu condiția ca stagiarul să finalizeze fiecare modul cu examenul practic corespunzător. Dacă se eliberează un micro-certificat, certificatul trebuie să conțină următoarele informații:
• Identificarea cursantului
• Titlul micro-acreditării
• Țara/Regiunea emitentului
• Organismul de atribuire
• Data emiterii
• Rezultatele învățării
• Volumul de muncă noțional necesar pentru a obține rezultatele învățării (în credite ECTS, ori de câte ori este posibil)
• Nivelul (și ciclul, dacă este cazul) al experienței de învățare care duce la micro-acreditare (EQF, QF-EHEA), dacă este cazul
• Tipul de evaluare
• Forma de participare la activitatea de învățare
• Tipul de asigurare a calității utilizat pentru a susține micro-acreditarea

III. Viziune

Punem manualul nostru disponibil gratuit pentru toate statele membre europene, astfel încât dezvoltatorii de programe de formare să îl poată utiliza pentru a-și dezvolta propriile programe naționale de formare.
Cadrul de competențe digitale pentru adulți este un sistem care poate fi utilizat de toate țările pentru a dezvolta cursuri de formare în conformitate cu cadrul legal actual. Cursurile de formare individuale pot fi concepute în jurul conținutului cadrului și a instrumentelor digitale și software-ului actual pentru dezvoltatorii de curriculum și furnizorii de formare care sunt implicați în dezvoltarea competențelor adulților.
Partenerii consorțiului vor contribui la asigurarea faptului că cadrul și programele-cadru sunt livrate grupului țintă care va putea folosi instrumentul și va oferi sprijin pentru funcționarea acestuia.

Disclaimer
Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.
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