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Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolventii Promotiei 2023 – 27 octombrie 2023
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Călărași (AJOFM Călărași) organizează vineri - 27 octombrie 2023, Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolventii Promotiei 2023.
Acțiunea se va desfășura începând cu ora 09.00, în următoarele locații:

· Călărași   –  Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Călărași;
· Oltenița - Agenția Locală pentru Ocuparea Forței de Muncă Oltenița, str. Argeșului, nr.111.
La acest eveniment sunt așteptați angajatori cu locuri de muncă vacante și persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, în special absolvenții instituțiilor de învățământ din acest an.

Bursa locurilor de muncă reprezintă o oportunitate de a cunoaște mai bine piața muncii, ofertele locurilor de muncă și are ca scop creșterea ocupării în județul Călărași prin facilitarea interacțiunii directe între angajatori și solicitanții de locuri de muncă. 
Acest eveniment se adresează atât absolvenților, cât și tuturor persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă care doresc să se angajeze sau să îsi schimbe locul de muncă.

Pentru o promovare cât mai eficientă a locurilor de muncă de care dispun, angajatorii care doresc să participe la eveniment, sunt rugați să transmită la AJOFM Călărași oferta de locuri de muncă vacante până în data de 20.10.2023.

Relații suplimentare cu privire la Bursa Locurilor de Muncă, se pot obține la telefon 0242/318.375, 0242/318.376 sau e-mail : ajofm.cl@anofm.gov.ro. 
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