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Comunicat de presă
158 locuri de muncă vacante la nivelul județului Călărași
Potrivit datelor furnizate de agenții economici privind locurile de muncă vacante, în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Călărași, sunt disponibile 158 locuri de muncă.
Cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru: operator confecționer confecții textile– 40; muncitor necalificat – 31; manipulant mărfuri- 30; agent de pază – 10; specialist marketing - 4 ; inginer in industria alimentară– 4; economist în economie generală- 1; asistent medical generalist -1; mecanic utilaje -3;   zidar  -3; sudor -2; dulgher – 2; șef echipă -2; șofer -2.
[bookmark: _GoBack]Din cele 158 locuri de muncă declarate vacante de angajatori la Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Călărași, 9 sunt destinate persoanelor cu studii superioare, 34- pentru persoanele cu studii liceale:  operator confecționer, lucrător comercial); 60- în domeniul confecțiilor textile   ( operator confecționer , muncitor necalificat), 13 în construcții  (zidar, sudor, dulgher, mecanic utilaje, fierar, instalator), 85 (alte activități – șef echipă,  manipulant mărfuri, șofer, măcelar, lucrător comercial,  operator la fabricarea mezelurilor, frizer,coafor, lucrător gestionar, manichiurist, vânzator, agent de securitate, inspector daune, consultant asigurare). 
 Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se in timp real în funcție de locurile de muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor, precum si de numărul repartițiilor emise în vederea ocupării.
Oferta locurilor de muncă vacante la nivel județean poate fi accesată pe site-ul anofm.ro/ajofmcl si pe pagina de facebook – www.facebook.com/AJOFMCălărași
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