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06 MAI 2022


Comunicat de presă
Locuri de muncă vacante în judeţul Dolj şi în Reţeua EURES

871 locuri de muncă vacante în judeţul Dolj 
Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Dolj, sunt disponibile 871 locuri de muncă .
Din cele 871 locuri de muncă vacante, 26 sunt destinate persoanelor cu studii superioare (administrator financiar, asistent comercial, consilier juridic, consilier/expert/inspector/referent/economist în economie generala, consilier/expert/inspector/referent/economist în gestiunea economica, contabil-sef, controlor calitate, farmacist, inginer constructii civile, industriale si agricole, inginer electromecanic, inginer mecanic, inginer retele electrice, manager, medic rezident, referent de specialitate financiar-contabilitate, sef agentie comerciala, sef serviciu, subinginer constructii civile, industriale si agricole, administrator financiar (patrimoniu) (studii superioare), asistent comercial, consilier juridic, controlor calitate etc), 642  pentru persoanele cu studii profesionale/liceale/postliceale (agent de vânzari, asistent personal al persoanei cu handicap grav, asistent medical generalist, controlor calitate, electrician de întretinere si reparatii, electrician în constructii, electromecanic, frezor universal, , lacatus mecanic, macaragiu, lucrator comercial, maseur de întretinere si relaxare, mecanic întretinere si reparatii masini de cusut industriale, operator calculator electronic si retele, parchetar, tehnician transporturi, posta si telecomunicatii, strungar universal, agent de securitate etc), restul locurilor de muncă fiind destinate persoanelor fără studii sau cu studii primare/gimnaziale (asistent maternal, confectioner tâmplarie din aluminiu si mase plastice, femeie de serviciu, instalator apa, canal, îngrijitor animale, îngrijitor cladiri, lucrator comercial, magaziner, manipulant marfuri, muncitor necalificat în industria confectiilor, muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor, operator la masini-unelte semiautomate si automate, paznic, plasator, sudor etc.). 

Oferta locurilor de muncă vacante la nivel judeţului Dolj este actualizată, în timp real, pe www.anofm.ro/AJOFM Dolj și poate fi accesată în secțiunea Persoane fizice / Locuri de Muncă Vacante.
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398 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 
  
Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 398 locuri de muncă vacante, după cum urmează:  
Belgia - 155 locuri de muncă pentru: muncitor necalificat în agricultură; 
Finlanda - 84 locuri de muncă pentru: lucrător în metal/ sudor; muncitor necalificat - culegător căpşuni; personal curăţenie; 
Polonia - 39 locuri de muncă pentru: montator de instalații electrice; electronist;  operator maşină; muncitor depozit – operator stivuitor; asistent producţie; operator maşină CNC; lăcuitor/vopsitor; strungar/frezor; sudor MIG/MAG sau gaz; lăcătuş; operator CNC; măcelar abator vită 
Germania - 33 locuri de muncă pentru: lucrător în bucătărie; bucătar; ospătar; operator utilaje de construcţii pentru infrastructura de transport din Germania; muncitor necalificat în construcţii pentru infrastructura de transport din Germania; educatoare/ educator;  
Norvegia - 30 locuri de muncă pentru: ospătar; bucătar; tinichigiu auto; vopsitor auto; mecanic auto; chef; tâmplar; montator calificat bucătărie şi amenajări interioare; frizer; operator utilaj recoltat; operator CNC pentru maşini mari Mazak Integrex; mecanic biciclete;  
Irlanda – 20 locuri de muncă pentru: îngrijitor persoane; 
Franţa - 15 locuri de muncă pentru: tehnician controlul calității; tehnician de producție în industria farmaceutică;
Olanda – 15 locuri de muncă pentru: constructor corturi; îngrijitor animale; culegător sparanghel; muncitor;  
Slovenia – 3 locuri de muncă pentru: muncitor întreținere, curățenie cabine WC; 
Malta - 2 locuri de muncă pentru: dezvoltator interfețe IT; proiectant inginer construcţii;  
Danemarca – 2 locuri de muncă pentru: fierar betonist. 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES.

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Dolj

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.
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