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19 mai  2022



Comunicat de presă
Bursa Generală a Locurilor de Muncă – date preliminarii la 18.05.2022

[bookmark: _GoBack]Vineri, 20 mai 2022, Agenţia Judeţeană  pentru Ocuparea Forţei de Muncă  Dolj va organiza Bursa Generală a Locurilor de Muncă, eveniment care se va desfăşura cu sprijinul Fundației pentru Tineret, la sediul Casei Tineretului din Craiova începând cu ora 09.00.
În vederea organizării acestei acţiuni au fost contactaţi 169 agenţi economici.
Până la data de 18 mai 2022 şi-au anunţat participarea 34 agenţi economici. Din totalul de 878 locuri de muncă pe care aceştia le oferă, 35 sunt pentru persoanele cu studii superioare (director tehnic, inginer electromecanic, referent, inginer de sistem ininformatică, inginer mecanic) şi 843 locuri de muncă pentru persoanele fără studii superioare (lucrător gestionar, dispecer, agent de securitate, sudor, ospătar, chelner, agent de vânzări, șofer autocamion).
Precizăm faptul că  acestea sunt date preliminarii, iar agentii economici care dispun de locuri de muncă vacante şi doresc să participe la Bursa Generală Locurilor de Muncă sunt asteptaţi să îşi depună  ofertele privind locurile de muncă ce vor fi oferite în cadrul bursei.


Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Dolj








Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.
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