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08 iunie 2022


Comunicat de presă
Locuri de muncă vacante în judeţul Dolj 

1801 locuri de muncă vacante în judeţul Dolj 
Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Dolj, sunt disponibile 1801 locuri de muncă .
Din cele 1801 locuri de muncă vacante, 100 sunt destinate persoanelor cu studii superioare (analist cumparari/consultant furnizori, analist financiar, analist servicii client, asistent manager, asistent medical generalist, consilier juridic, consilier/expert/inspector/referent/economist în economie generala, contabil, contabil-sef, director general institut national de cercetaredezvoltare, director tehnic, director vânzari, expert administratia publica, farmacist, inginer autovehicule rutiere, inginer constructii civile, industriale si agricole, inginer constructii civile, industriale si agricole, inginer de sistem în informatica, inginer electromecanic, psiholog, specialist in achizitii etc), 1519  pentru persoanele cu studii profesionale/liceale/postliceale (agent comercial, agent curatenie cladiri si mijloace de transport, agent de asigurare, agent de turism tour-operator, agent de vânzari, agent servicii client, asamblator-montator articole marochinarie, brutar, cofetar, conducator activitate de transport rutier, conducător auto transport rutier de mărfuri, croitor-stantator piese încaltaminte, electrician de întretinere si reparatii, electromecanic, fierar betonist, gestionar depozit, lucrator comercial, mecanic auto, muncitor necalificat în industria confectiilor, vânzator etc), restul locurilor de muncă fiind destinate persoanelor fără studii sau cu studii primare/gimnaziale (ajutor bucatar, ambalator manual, camerista hotel, femeie de serviciu, infirmier/infirmiera, îngrijitor la domiciliu, lacatus mecanic, lucrator bucatarie (spalator vase mari), manipulant marfuri, muncitor necalificat în industria confectiilor, plasator, sapator manual, spalator vehicule, muncitor necalificat la spargerea si taierea materialelor de constructii etc.). 

Oferta locurilor de muncă vacante la nivel judeţului Dolj este actualizată, în timp real, pe www.anofm.ro/AJOFM Dolj și poate fi accesată în secțiunea Persoane fizice / Locuri de Muncă Vacante.
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