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Comunicat de presă

451 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 
  
Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 451 locuri de muncă vacante, după cum urmează:  

Belgia – 155 locuri de muncă pentru: Muncitor necalificat în agricultură (lucrător sezonier în horticultură - în seră, lucrător sezonier pentru cultivarea căpșunilor, lucrător sezonier pentru cultivarea florilor, lucrător sezonier pentru cultivarea legumelor); 
[bookmark: _GoBack]Olanda - 96 locuri de muncă pentru: Culegător mere și pere, Culegător căpșuni, Culegător fructe, Muncitor în pepiniera de flori în seră, Culegător zmeură, Legumicultor, Îngrijitor animale; 
Germania – 60 locuri de muncă pentru: Șofer camion, Curier colete și scrisori, Încărcător /sortator corespondență, Lucrător în bucătărie (f/b), Bucătar (f/b), Ospătar, Educatoare/educator, Tăietor de carne și lucrător în producție (f/b), Tăietor de carne și lucrător în producție (f/b); 
Finlanda - 60 locuri de muncă pentru: Sudor (lucrător în metal), Muncitor necalificat - culegător de căpșuni;
Polonia - 36 locuri de muncă pentru: Montator de instalații electrice, Electronistautomatist, Electronist, Operator mașină, Muncitor depozit, Asistent producție, Operator mașina CNC, Lăcuitor/vopsitor, Strungar/frezor, Sudor MIG/MAG sau gaz, Lacatuș;
Irlanda - 20 locuri de muncă pentru: Îngrijitor persoane; 
Norvegia – 14 locuri de muncă pentru: Inginer suport software, Inginer asistență server și de rețea, Instalator, Manager instalații sanitare, Bucătar;
Italia - 10 locuri de muncă pentru: Șofer autobuz; Malta - 2 locuri de muncă pentru: Consultant Acvacultură, Asamblator pneumatic și cablaj. 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES.
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