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19 iulie 2022


Comunicat de presă
Locuri de muncă vacante în judeţul Dolj 

1181 locuri de muncă vacante în judeţul Dolj 
Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Dolj, sunt disponibile 1181 locuri de muncă .
[bookmark: _GoBack]Din cele 1181 locuri de muncă vacante, 82 sunt destinate persoanelor cu studii superioare (conducator activitate de transport rutier, asistent manager, agent de vânzari, consilier juridic, gestionar depozit, inginer cai ferate, drumuri si poduri, inginer productie, inginer retele electrice, medic specialist, operator la masini-unelte cu comanda numerica, medic specialist, operator la masini-unelte cu comanda numerica, programator, programator ajutor, proiectant inginer energetician, specialist îmbunatatire procese, subinginer constructii civile, industriale si agricole, sudor, vopsitor industrial etc), 929 pentru persoanele cu studii profesionale/liceale/postliceale (asistent personal al persoanei cu handicap grav, bucatar, camerista hotel, casier, cofetar, conducător auto transport rutier de mărfuri, confecționer-montator tâmplărie cu vitraj izolant, decapator, director vânzari, lacatus mecanic, macaragiu, magaziner, masinist la masini pentru terasamente (ifronist), mecanic ajutor locomotiva si automotor mecanic locomotiva si automotor, operator la masini de tricotat circular, patiser, receptioner de hotel, sef raion/adjunct marfuri alimentare/nealimentare, sofer de autoturisme si camionete, stivuitorist etc), restul locurilor de muncă fiind destinate persoanelor fără studii sau cu studii primare/gimnaziale (femeie de serviciu, îngrijitor animale, lacatus mecanic, manipulant marfuri, muncitor necalificat în industria confectiilor, plasator, sofer de autoturisme si camionete, vânzator, zidar rosar-tencuitor, zugrav etc.). 

Oferta locurilor de muncă vacante la nivel judeţului Dolj este actualizată, în timp real, pe www.anofm.ro/AJOFM Dolj și poate fi accesată în secțiunea Persoane fizice / Locuri de Muncă Vacante.
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