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Comunicat de presă
209 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 
  
Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 342 locuri de muncă vacante, după cum urmează:  

Olanda – 15 locuri de muncă pentru: stivuitorist, culegator pere, culegator mere si pere,  legumicultor
[bookmark: _GoBack]Belgia - 86 locuri de muncă pentru: ospatar , muncitor necalificat in agricultura (lucratorii in activitati din pepiniera: taiere copaci, etc.) , muncitor necalificat in agricultura (lucratorii care recolteaza legume in aer liber: conopida, praz) , muncitor necalificat in agricultura (lucratori care culeg fructe moi/ fructe de padure), muncitor necalificat in agricultura (lucratori care culeg fructe tari: pere, mere;
Norvegia – 21 locuri de muncă pentru: Instalator sanitar, tamplar , Frizer traditional, Sticlar / slefuitor sticla;
Germania - 30 locuri de muncă pentru: Sofer camion, Curier colete si scrisori, Incarcator / sortator corespondenta, Educatoare/educator;
Polonia - 27 locuri de muncă pentru: muncitor depozit - operator stivuitor , Asistent productie , Operator masina CNC (pentru candidatii fara experienta se ofera training) , Lacuitor/vopsitor , Strungar/frezor , Sudor MIG/MAG sau gaz , lacatus , operator CNC;
Finlanda – 23 locuri de muncă pentru: operatori CNC, muncitor in industria prefabricatelor din beton, constructie elementi, muncitor in productie pentru elemente din beton;
Danemarca - 5 locuri de muncă pentru: izolator , montator schele, instalator tevi, Vopsitor industrial,
Malta - 2 locuri de muncă pentru:  Farmacist


Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES.
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