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Comunicat de presă

[bookmark: _GoBack]239 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 239 locuri de muncă vacante, după cum urmează:  

Belgia - 96 locuri de muncă pentru: ospatar, muncitor necalificat in agricultura (lucratorii in activitati din pepiniera: taiere copaci, etc.), muncitor necalificat in agricultura (lucratorii care recolteaza legume in aer liber: conopida, praz), muncitor necalificat in agricultura (lucratori care culeg fructe moi/ fructe de padure), muncitor necalificat in agricultura (lucratori care culeg fructe tari: pere, mere, etc.);
Norvegia – 56 locuri de muncă pentru: Zidar, faiantar, Tehnician dentar, Mecanic auto, Tehnician control dimensional, electrician, instalator, Stilist autovehicule, Stilist autovehicule, farmacist, Muncitor in productie, Ajutor constructor, Sticlar / slefuitor sticla, Sticlar / artizan sticla;
Finlanda – 50 locuri de muncă pentru: culegerea de fructe si legume (capsuni, mazare, castraveti, dovlecei etc); lucrul in camp, cu tractorul, activitati specifice fermei precum diverse constructii, udare recolta;
Danemarca - 5 locuri de muncă pentru: izolator, montator schele, instalator tevi, alpinist utilitar, vopsitor industrial;
Slovenia - 3 locuri de muncă -  muncitor productie, 
Malta - 3 locuri de muncă:  macelar
Polonia - 26 locuri de muncă muncitor depozit - operator stivuitor, Asistent productie, Operator masina CNC (pentru candidatii fara experienta se ofera training), Lacuitor/vopsitor, Strungar/frezor, Sudor MIG/MAG sau gaz, LACATUS, OPERATOR CNC, 

Pentru informații suplimentare  persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES.
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