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30 MAI 2023

Comunicat de presă
Locuri de muncă vacante în judeţul Dolj 

1056 locuri de muncă vacante în judeţul Dolj 

Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Dolj, sunt disponibile 1056 locuri de muncă .
[bookmark: _GoBack]
Din cele 1056 locuri de muncă vacante, 57 sunt destinate persoanelor cu studii superioare  (administrator cont, asistent comercial, consilier/expert/inspector/referent/economist în economie generala, contabil-sef, controlor financiar, coordonator în materie de securitate si sanatate în munca (studii superioare), director economic, inginer cai ferate, drumuri si poduri, inginer constructii civile, industriale si agricole, inginer de sistem software, inginer mecanic, inginer productie, inginer productie, inspector de specialitate în administratia publica, programator, programator ajutor, proiectant inginer mecanic, referent de specialitate în administratia publica, specialist plan progres, specialist resurse umane, tehnician mentenanta electromecanica – automatica echipamente industriale etc), 739 pentru persoanele cu studii profesionale/liceale/postliceale (agent comercial, agent de securitate, agent de securitate incinta (magazin, hotel, întreprindere etc.), agent de securitate intervenție, agent de vânzari, agent de voiaj, agent servicii client, ajutor bucatar, electrician în constructii, lacatus mecanic, lucrator bucatarie (spalator vase mari), lucrator comercial, lucrator gestionar, magaziner, manipulant marfuri, maseur, masinist la masini mobile pentru transporturi interioare, masinist pentru prefabricate din beton si beton armat, mecanic auto, mecanic întretinere si reparatii masini de cusut industriale, mecanic utilaj, montator electromecanic, muncitor necalificat în industria confectiilor, muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor, muncitor necalificat la demolarea cladirilor, captuseli zidarie, placi mozaic, faianta, gresie, parchet, operator comercial, operator confectioner industrial îmbracaminte din tesaturi, tricotaje, materiale sintetice, operator intretinere corporala, operator la masini de tricotat rectiliniu, operator la masini-unelte cu comanda numerica, operator la prepararea produselor zaharoase, operator la roboti industriali, operator montaj linii automate, electrician de întretinere si reparatii, vânzator, vânzator la domiciliul clientului pe baza de comanda, vopsitor industrial ),  restul locurilor de muncă fiind destinate persoanelor fără studii sau cu studii primare/gimnaziale (  Femeie de serviciu, Fierar betonist, Frigoriferist (frigotehnist), Instalator apa, canal, Ipsosar (exclusiv restaurator), Îngrijitor cladiri, Lucrator comercial, Manipulant marfuri, Paznic, Sofer de autoturisme si camionete, Spalator geamuri si parbrize, Vânzator , ajutor bucatar, Conducător auto transport rutier de mărfuri, Crescator de pasari, etc.). 

Oferta locurilor de muncă vacante la nivel judeţului Dolj este actualizată, în timp real, pe www.anofm.ro/AJOFM Dolj și poate fi accesată în secțiunea Persoane fizice / Locuri de Muncă Vacante.
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