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Comunicat de presă

Pentru publicare imediată

Data: 27 martie 2024

Încheierea cu succes a proiectului "Drepturi Egale pentru Refugiați" (DER)

[bookmark: _GoBack]București, România – Mâine, 28 martie 2024, ora 10:00, la Hotelul Capitol din București, marcăm finalizarea proiectului "Drepturi Egale pentru Refugiați" (DER), o inițiativă realizată de Asociația Centrul al Romilor O Del Amenca în parteneriat cu Asociația Romajust, cu sprijinul financiar al Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021.

DER a fost un proiect dedicat îmbunătățirii accesului la servicii esențiale pentru 160 de refugiați ucraineni, cu accent pe comunitatea romă, și creșterea capacității a 200 de refugiați pentru a-și cunoaște drepturile și a-și dezvolta abilitățile de integrare și adaptare.

Scopul proiectului a fost de a asigura o abordare non-discriminatorie din partea instituțiilor și organizațiilor neguvernamentale în furnizarea serviciilor de educație, sănătate, ocupare, locuire și servicii sociale pentru comunitatea refugiaților.

Astăzi, ne bucurăm să anunțăm cu satisfacție că proiectul DER a fost un succes, îndeplinindu-și obiectivele propuse și aducând contribuții la îmbunătățirea vieții refugiaților și a comunităților în care aceștia trăiesc.

Evenimentul de încheiere a proiectului va fi onorat de prezența promotorului de proiect, partenerilor implicați, reprezentanților autorităților locale și județene, reprezentanților presei și, nu în ultimul rând, a membrilor grupului țintă.

În numele întregii echipe implicate în proiectul DER, dorim să mulțumim tuturor celor implicați pentru sprijinul și contribuția lor în realizarea acestui proiect cu impact pozitiv pentru grupul țintă.





Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

Persoana de contact: Roxana Ioniță
Numărul de telefon: 0767914227
Adresa de email: proiectder@gmail.ro



Despre Programul Active Citizens Fund România:

Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, vă rugăm accesați www.activecitizensfund.ro. Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați www.eeagrants.ro.
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