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ANUNȚ
Începând cu data de 01 octombrie 2021, până la data de 06 octombrie 2021, interval orar 10:00 - 17:00,  vă așteptăm să depuneți planurile voastre de afaceri direct la sediul Asociației L&C Consulting, la adresa: Hunedoara, B.dul Dacia nr.25, Bl.V3, ap.21, România, iar cele primite după această oră nu vor mai intra în concurs/selecție. Plicurile se vor deschide începând cu data de 07 octombrie 2021 ora 17:00. 

Concursul se adresează persoanelor care au fost înregistrate în grupul țintă în cadrul proiectului „SICO – HD Servicii integrate pentru COmunitatea marginalizata din municipiul Hunedoara”, ID 148658 cu condiția să demonstreze cu documente faptul că sunt eligibile – trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții: 

a. dosarul pentru concurs este complet;

b. planul de afaceri vizează înființarea unei afaceri non agricole; 

c. persoana care depune planul de afaceri are reședința sau domiciliul în zona marginalizată propusă în cadrul proiectului;
d. planul de afaceri prevede angajarea a minim 1 persoană;

e. valoarea planului de afaceri pentru care se solicită ajutor de minimis este de maxim 118.177,50 lei.
Vă rugăm să respectați regulile privind structura planurilor de afaceri, cerințele minime și punctajul acordat, respectiv criteriile de departajare, precum și formularele pe care vi le punem la dispoziție, începând cu data de 28.09.2021, la sediul Asociației L&C Consulting, la adresa: Hunedoara,  B.dul Dacia nr.25, Bl.V3, ap.21.
Depunerea planurilor de afaceri și a documentelor anexă se va realiza în perioada 
01 octombrie 2021– 06 octombrie 2021, interval orar 10:00 - 17:00.
Selecția planurilor de afaceri care vor fi desemnate câștigătoare va fi realizată de un juriu alcătuit din 3 persoane: Un președinte din partea asociatiei și 2 reprezentanți ai mediului de afaceri și/sau ai patronatelor din județul Hunedoara, cu respectarea principiilor de incompatibilitate și confidențialitate. Rezultatele selecției vor fi publicate pe pagina de Facebook a proiectului și la sediul Asociației, precum și comunicate fiecărui participant în parte.

NOTĂ: vă recomandăm să urmăriți pagina de Facebook a proiectului, unde vom reveni cu informații și clarificări.
Date de contact:   Tel. 0723690982,  email: office@lcconsulting.ro
Expert informare si consiliere antreprenoriala

Neamtu Cristian Corneliu


