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METODOLOGIE DE EVALUARE ȘI SELECȚIE
PLANURI DE AFACERI
1. Considerații generale 

Organizarea și desfășurarea concursului de planuri de afaceri are la bază principiul transparenței începând cu prezentarea modului de organizare a acestuia, cunoașterea condițiilor de eligibilitate, a criteriilor de evaluare și selecție a planurilor de afaceri și, nu în ultimul rând, cunoașterea drepturilor și obligațiilor care revin beneficiarilor ajutorului de minimis și a prevederilor procedurii de monitorizare a activității întreprinderii pe o perioadă de 12 luni din care 6 luni vor reprezenta perioada de sustenabilitate. 

2. Organizarea și derularea Concursului de planuri de afaceri 

În prezenta metodologie pentru organizarea și derularea Concursului de planuri de afaceri s-au definit 8 etape principale: 

I. Comunicarea Metodologiei de evaluare și selectare planuri de afaceri către grupul țintă; 

II. Constituirea Comisiei de Evaluare și Selecție Planuri de Afaceri (Juriu); 

III. Depunerea Planurilor de Afaceri; 

IV. Analiza eligibilității administrative a Planurilor de afaceri (Anexa 4 - Grila de verificare eligibilitate administrativă); 

V. Evaluarea tehnico-financiară a Planurilor de afaceri (Anexa 5 - Grila evaluare tehnico-financiară); 

VI. Contestații/ Soluționarea contestațiilor; 

VII. Ierarhizarea și selecția planurilor de afaceri; 

VIII. Publicarea listei câștigătorilor concursului de planuri de afaceri, a listei de rezervă 
2.1. Comunicarea Metodologiei de evaluare și selecție planuri de afaceri către grupul țintă 
Pentru asigurarea unei transparențe maxime, această metodologie este prezentată încă de la susținerea campaniilor de inovare socială/antreprenorială și este abordată cu toți participanții de la cursurile de formare pentru a se asigura diseminarea acesteia în cadrul cursurilor astfel încât ei să fie motivați să elaboreze un plan de afaceri realist și cât mai bun. 

Metodologia va fi postată pe pagina de Facebook a proiectului, astfel încât să fie accesibilă tuturor celor interesați. 

Toate persoanele care fac parte din grupul țintă eligibil al proiectului vor fi informate asupra prevederilor schemei de ajutor de minimis,  a cerințelor din grilele de verificare eligibilitate și de evaluare tehnico-financiară a planurilor de afaceri pentru creșterea punctajului acordat prin includerea în planul de afaceri de activități care conduc la promovarea temelor orizontale și secundare din POCU 2014-2020, a contractului de subvenție și nu în ultimul rând a documentelor din dosarul de plan afaceri și a structurii acestora, precum si a tuturor anexelor ce fac parte din prezenta procedură. 

2.2. Constituirea /Activitatea Comisiei de Evaluare și Selecție Planuri de Afaceri (Juriu)

Pentru a finanța cele mai bune idei de afaceri, transpuse în planuri de afaceri realiste, precum și pentru respectarea principiului transparenței în procesul de evaluare și selecție planuri de afaceri, se va constitui o Comisie de evaluare independentă, organizată în județul Hunedoara.  

Comisia de evaluare și selecție constituită sub forma unui juriu va fi alcătuită din 3 persoane (un președinte și 2 membri): Un președinte – din partea asociatiei  și 2 reprezentanți ai mediului de afaceri și/sau ai patronatelor din județul Hunedoara, cu respectarea principiilor de incompatibilitate și confidențialitate. 

Analiza documentelor transmise de persoanele interesate și selectarea membrilor juriului se vor face pe baza de CV-uri și a altor documente din care rezultă că au experiență dovedită în antreprenoriat. 

Membrii juriului sunt persoane care trebuie să dea dovadă de: 

- integritate; 

- obiectivitate;

- independenţă. 

Anterior începerii procesului de evaluare planuri de afaceri, pentru respectarea principiilor de incompatibilitate și confidențialitate, fiecare membru al comisiei va semna în acest sens o declarație pe propria răspundere - Anexa 8 la prezenta metodologie. 

Administratorul schemei de antreprenoriat va pune la dispoziția membrilor juriului, cu ocazia întrunirii o listă cu beneficiarii ale căror planuri de afaceri au fost înregistrate. 

Persoana care se află într-o situație de incompatibilitate va solicita înlocuirea. În acest caz, administratorul schemei de antreprenoriat va proceda la înlocuirea persoanei în cauză fără a aduce atingere demnităţii persoanei şi drepturilor profesionale şi contractuale ale celui care face obiectul conflictului de interese, respectiv incompatibilităţii sesizate. 
S-au definit situațiile și aspectele privind incompatibilitatea persoanelor din juriu, cum ar fi: 

· dacă există împrejurări din care rezultă că este interesat sub orice formă, el, sau vreo rudă apropiată, în soluţionarea unei cauze, într-un anumit mod, care l-ar determina, să fie subiectiv; 

· implicare financiară indirectă; 

· situația în care există elemente care conduc și chiar atestă starea de conflict de interese sau incompatibilitate cum ar fi existența unui interes personal. 

De asemenea, fiecare persoană din Juriu are datoria și obligația să păstreze, în condiţiile legii, confidenţialitatea deplină a datelor şi informaţiilor pe care le deţin sau la care au acces pe perioada desfăşurării activităţii şi să nu le utilizeze abuziv sau în folos personal, sau să le facă cunoscute unui terţ pe toată perioada de desfășurare a proiectului. 
2.3. Depunerea Planurilor de Afaceri 

Depunerea dosarului pentru concursul planuri de afaceri 

Dosarul pentru concursul de planuri de faceri va cuprinde: acordul de participare, planul de afaceri, grila de evaluare administrativă Anexa 4, cazier judiciar și cazier fiscal. 

· Acordul de participare la concursul plan de afaceri – Anexa 3 la prezenta Metodologie 
Fiecare beneficiar care dorește să participe la concursul de planuri de afaceri trebuie să completeze un acord de participare.  

Anunțul de concurs 
Dosarele de concurs pot fi depuse începând cu data de 01 octombrie 2021– 06 octombrie 2021, interval orar 10:00 - 17:00, la sediul Asociației L&C Consulting, la adresa: Hunedoara,  B.dul Dacia nr.25, Bl.V3, ap.21. 
Rezultatele concursului de planuri de afaceri se vor publica pe pagina de Facebook a  proiectului și vor fi comunicate individual, prin mijloace electronice, fiecărui participant, in data de 08 Octombrie 2021.
2.4. Analiza eligibilității administrative a Planurilor de afaceri 
În această etapă, se verifică eligibilitatea dosarelor depuse din punct de vedere administrativ, existența documentelor și anexelor obligatorii conform Grilei de verificare a eligibilității administrative – Anexa 4 la Metodologia de evaluare și selecție planuri afaceri. 

Planurile de afaceri care sunt admise în etapa de verificare a eligibilității administrative vor fi evaluate mai departe în etapa de evaluare Tehnico - financiară. Această etapă este eliminatorie și nu se poate face contestație, lista participanților fiind publicată pe pagina de Facebook a proiectului și la sediul Asociației, precum și comunicată fiecărui participant în parte.  

2.5. Evaluarea Tehnico-financiară a Planurilor de Afaceri 
Planurile de afaceri declarate eligibile în urma verificării administrative, vor fi evaluate pe baza criteriilor de evaluare prezentate în grila de evaluare tehnico-financiară – Anexa 5 la prezenta Metodologie. 

Comisia de evaluare va avea în vedere aplicarea unui mecanism de evaluare și selecție a planurilor de afaceri bazat pe prezenta metodologie care asigură principii și criterii transparente și nediscriminatorii. 

Astfel, în cadrul procesului de evaluare Juriul va analiza următoarele: 

- veridicitatea și coerența informațiilor înscrise în planul de afaceri; 

- completarea explicită a tuturor câmpurilor Planului de afaceri; 

- legătura dintre activele ce vor fi achiziționate cu fluxul activităților/subactivităților pentru care se solicită finanțare;

- celelalte criterii din grila de evaluare.
Numărul maxim de puncte ce se poate obține este de 100 puncte. 
Participanții ale căror planuri de afaceri au obținut mai puțin de 85 puncte, în urma verificării tehnico-financiare vor fi declarați respinși din competiție fără drept de contestație, deoarece se consideră că planul nu este unul real și nu are posibilitate de implementare.
Președintele comisiei, pe baza grilelor evaluate de către juriu, va întocmi lista cu punctajele finale obținute. Grilele de evaluare tehnico-financiară vor fi semnate de către juriu. În această etapă se poate face contestație, lista participanților fiind publicată pe pagina de Facebook a proiectului și la sediul Asociației, precum și comunicată fiecărui participant în parte. 
2.6. Contestații/ Soluționarea contestațiilor 
Participanții respinși în etapa de evaluare tehnico-financiară a planurilor de afaceri pot depune contestații în termen de 2 zile calendaristice de la publicarea listei, pe e-mail, completând formularul Model contestație - Anexa 6 la prezenta metodologie, pana in data de 10 Octombrie 2021 inclusiv. 
Eventualele contestații vor fi rezolvate de către Comisia de evaluare, iar rezultatul soluționării contestațiilor va fi postat pe pagina de Facebook a proiectului și la sediul Asociației, precum și comunicată fiecărui participant în parte pana in data de 12 Octombrie 2021. 
Decizia Comisiei de soluționare a contestațiilor este definitivă. 
2.7. Ierarhizarea și selecția planurilor de afaceri 
După stabilirea punctajului final se va realiza ierarhizarea descrescătoare a Planurilor de Afaceri, prin completarea unui tabel ce va conține informațiile necesare selecției planurilor de afaceri conform criteriilor definite. 

Tabelul va conține, cel puțin, următoarele rubrici: 

- Nume participant;

- Denumire plan de afaceri; 

- Punctaj final. 

Selecția, conform punctajului se va face in ordine descrescătoare. 
În cazul în care există punctaje egale, la limita de eligibilitate și sub linia de punctaj,  diferențierea se va realiza în funcție de punctajul primit în cadrul Grilei de evaluare Tehnico – financiară, respectiv a liniei de evaluare 5.

Cine a prevăzut contribuția cea mai mare va fi cel aprobat.
 

În cazul în care ambele linii sunt identice se va organiza de către comisie o tragere la sorți a ordinii în care se va intra peste linia de aprobare la finanțare și cine va fi pe lista de rezervă. 

În urma procesului de selecție, se va întocmi o listă cu planurile de afaceri selectate pentru finanțare și o listă de rezervă cu planurile de afaceri care ar putea beneficia de ajutor de minimis dacă renunță la implementarea afacerii persoane din lista principală. 

Întocmirea listei de rezervă are la bază, în principal, punctajul final obținut la concursul de planuri de afaceri, dar în funcție de planurile de afaceri selectate câștigătoare se va ține cont și de unul sau mai multe criterii stabilite în selecția planurilor de afaceri. 

2.8. Publicarea listei definitivă a câștigătorilor concursului de planuri de afaceri și a listei de rezerva 
În urma procesului de evaluare vor fi selectate 2 planuri de afaceri pentru acordarea unei subvenții pentru înființarea unei întreprinderi, care va face obiectul schemei de minimis. Lista câștigătorilor (2 participanți) și cea de rezervă (2 participanți) se vor face publice in data de 12 Octombrie 2021.
După înființarea întreprinderilor, se va semna contractul de subvenție între Administratorul schemei de antreprenoriat și beneficiarul ajutorului de minimis (întreprinderea nou înființată). Contractul de subvenție este Anexa 2 la prezenta Metodologie. 
În prezenta metodologie și în anexele aferente pot interveni modificări, fără schimbări majore, datorită primirii unor instrucțiuni ulterioare de la Autoritatea finanțatoare POCU, apariției unor elemente de noutate care pot aduce valoare adăugată proiectului, modificări legislative sau determinate de data aprobării proiectului s.a.. 

� La linia nr.5 din grila de evaluare tehnico - financiară, se compară cine are suma cea mai mare adusă ca și contribuție. Ex. Un participant are 1500 lei și celalalt participant are o contribuție de 2500 lei, cel de-al doilea va fi desemnat aprobat. Dacă sumele de la linia nr.5 din grilă sunt egale, de ex. 1500 lei, se va trage la sorți.  







