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12 octombrie 2022
Comunicat de presă
Subvenții acordate angajatorilor pentru încadrarea în muncă a anumitor categorii de persoane
Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă implementează la nivel național, prin intermediul agențiilor județene, proiectul ”PROACCES 4 – Subvenționarea locurilor de muncă pentru șomeri”, proiect ce are ca obiectiv creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive.
În cadrul proiectului sunt acordate subvenții angajatorilor care încadrează în muncă, pe perioadă nedeterminată, şomeri în vârstă de peste 45 de ani, şomeri care sunt părinţi unici susţinători ai familiilor monoparentale sau şomeri de lungă durată.

Cuantumul subvenției acordate este de 2.250 lei, lunar, pe o perioadă de 12 luni, cu condiția menținerii raporturilor de muncă pe o perioadă de 18 luni de la data încadrării în muncă.

Nu beneficiază de această măsură:

  - angajatorii care în ultimii 2 ani au fost în raporturi de muncă sau de serviciu cu persoanele angajate;

  - angajatorii la care calitatea de administrator/asociat este deţinută de una sau mai multe persoane fizice sau juridice care au calitatea de administrator/asociat la alţi angajatori care au beneficiat de cel puţin una dintre facilităţile prevăzute la art. 85 pentru persoanele în situaţia cărora raporturile de muncă cu angajatorul care a beneficiat de facilităţi au încetat prin demisie sau ca urmare a acordului părţilor, conform prevederilor legale, în ultimii 2 ani;

  - angajatorii care la data solicitării acordării facilitaţii se află în situaţia de insolvenţă, în procedură de executare silită, reorganizare judiciară, faliment, dizolvare, lichidare ori administrare specială, care au activităţile suspendate sau restricţii asupra acestora.

  - angajatorii la care calitatea de administrator/asociat este deţinută de una sau mai multe persoane fizice care sunt rude sau afini până la gradul IV inclusiv cu persoanele care au calitatea de administrator/asociat la alţi angajatori care au beneficiat de cel puţin una dintre facilităţile prevăzute la art. 80 şi la alin. (1), (2) şi (5) pentru persoanele în situaţia cărora raporturile de muncă cu angajatorul care a beneficiat de facilităţi au încetat prin demisie sau ca urmare a acordului părţilor, conform prevederilor legale, în ultimii 2 ani.

Angajatorii din județul Ialomița care încadrează în muncă aceste categorii de persoane, pot depune cererea de acordare a suvenției și documentele prevăzute de lege la sediul AJOFM Ialomița din Slobozia, str. Lacului, nr.10.

Menționăm că data limită până la care pot fi depuse documentele este 31.10.2022.
Relații suplimentare cu privire la documentele ce trebuie depuse se pot obține la numerele de telefon 0243/230999, 0243/231809 sau la email ajofm.il@anofm.gov.ro.
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Ialomița
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