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26 martie 2024
Comunicat de presă

273 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 273 locuri de muncă vacante, după cum urmează:
Austria – 5 locuri de munca tehnician producție;


Belgia – 14 locuri de muncă: muncitor necalificat în agricultură ( recoltare căpșuni) - 4 locuri, macaragiu - 4 locuri, tehnician rețele de telecomunicații - 4 locuri, electrician tensiune medie - 1 loc, electrician iluminat stradal - 1 loc; 


Danemarca – 25 locuri de muncă: sudor – 20 locuri, tehnician industrial -5 locuri;
Finlanda – 34 locuri de muncă – asistent medical autorizat – 25 locuri, medic generalist – 6 locuri, medic generalist servicii de gardă – 3 locuri;

Germania  – 32 locuri de muncă: muncitor în producție – 10 locuri, lucrător în producție –procesare produse din carne – 10 locuri, tehnician electronist în domeniul energiei și al tehnologiei construcțiilor) -4 locuri, sudor – 3 locuri, mecatronist – 2 locuri, tehnician service – 1 loc, tehnician în mecatronica auto – 1 loc, fizioterapeut – 1 loc;

Letonia – 30 locuri de muncă: sudor;

Malta – 28 locuri de muncă – șofer taxi – 20 locuri, bucătar – 5 locuri, manager dezvoltare afaceri – 2 locuri, inginer automatizare asigurarea calității – 1 loc;

Norvegia – 54 locuri de muncă: muncitor acvacultură – 50 locuri, bucătar – 2 locuri, supraveghetor fermă – 1 loc, vulcanizator – 1 loc;
Spania – 51 locuri de muncă: lucrător agricultură (cules fructe roșii) – 50 locuri, inginer în domeniul feroviar – 1 loc;

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă pot viziona ofertele în detaliu accesând www.eures.anofm.ro, sau se pot prezenta la sediul AJOFM Ialomița, unde consilierul EURES îi poate îndruma.
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