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27 martie 2024
Comunicat de presă
Angajatorii sunt obligați să anunțe locurile de muncă vacante și ocuparea acestora

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Ialomița reamintește tuturor angajatorilor (persoane fizice/juridice de drept public sau privat) că, potrivit art. 10 din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă, au obligația de a comunica toate locurile de muncă vacante, în termen de 5 zile lucrătoare de la vacantarea acestora. 

De asemenea, angajatorii au obligaţia să comunice şi ocuparea locurilor de muncă vacante care au fost declarate la AJOFM, în termen de o zi de la data ocupării acestora, în condiţiile legii. 
Locuri de muncă vacante sunt, potrivit actului normativ mai sus menționat, locurile de muncă devenite disponibile ca urmare a încetării raporturilor de muncă sau de serviciu, precum şi locurile de muncă nou create.

Angajatorii care au încadrat în muncă, conform legii, persoane din rândul beneficiarilor de indemnizaţie de şomaj au obligaţia de a anunţa în termen de 3 zile agenţiile pentru ocuparea forţei de muncă la care aceştia au fost înregistraţi, conform art.41 alin.(2) din Legea nr.76/2002.

Nerespectarea prevederilor art. 10 din Legea nr 76/2002 constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă de la 3.000 lei la 5.000 lei. De asemenea, nerespectarea prevederilor art. 41 alin. (2) constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 lei.
Pentru o colaborare mai ușoară cu instituția noastră în ceea ce privește depunerea ofertelor de locuri de muncă vacante și transmiterea ocupării acestora cât mai ușor și în termenele prevăzute de lege, a fost înființată și funcționează la nivel național ” Platforma Servicii online ANOFM Angajatori” platformă care este utilizată la această dată de o mare parte dintre angajatori.

În curand, această platformă va fi inlocuită de serviciul integrat ”platforma PULS”.
Pentru a facilita trecerea de la platforma “Servicii online ANOFM angajatori” la serviciul

integrat “Platforma PULS” dezvoltat de ANOFM, rugăm persoanele juridice înregistrate în

baza noastră de date să-și actualizeze datele aferente contului administrator/proprietar al

firmei ( https://www.anofm.ro/serviciionline/serviciionlineangajatori.html ).

Sistemul informatic integrat “PULS” dezvoltat în cadrul proiectului „Relația SPO cu

angajatorii – eSPOR”, POCU/801/3/15/139164, va face posibil accesul online, la

functionalități și servicii integrate în special pentru:

o Depunerea, solicitarea și eliberarea electronică de documente, în vederea accesului la

măsurile de stimulare a ocupării forței de muncă (subvenții, prime, alte stimulente

financiare) oferite de ANOFM;

o Declararea şi ocuparea locurilor de muncă vacante precum și sevicii integrate de

mediere a muncii pentru a facilita selecția sau identificarea automatizată a potențialilor

candidați în vederea ocupării.
“Platforma PULS” va fi funcțională în curând!

Indrumăm pe această cale angajatorii să opteze pentru comunicarea ofertelor de locuri de muncă prin intermediul platformei în detrimentul comunicărilor clasice folosite până acum ( mail, depunere la sediul agenției, fax).
Pentru orice informații legate de inscrierea în platformă sau pentru suport tehnic, ne puteți contacta la telefon 0243231809 sau email ajofm.il@anofm.gov.ro. 
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