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COMUNICAT DE PRESĂ

Bursa Generală a Locurilor de Muncă Ilfov

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Ilfov a organizat vineri, 20 mai 2022, începând cu ora 09:00, în incinta Instituţiei Prefectului Judeţul Ilfov, Bursa Generală a Locurilor de Muncă.
La acest eveniment au fost invitaţi să participe 110  angajatori, dintre aceştia în ziua Bursei prezentându-se un număr de 27 oferind 868 de locuri de muncă, numărul persoanelor participante 356, au fost selectate în vederea încadrării 207 de persoane şi 8 persoane au fost înscrise la curs. Locurile de muncă oferite cu prilejul acestui eveniment pot fi structurate astfel: 42 posturi pentru studii superioare, 826 posturi pentru studii medii,  muncitori calificaţi şi muncitori necalificaţi. 

Cele mai multe locuri de muncă au vizat persoanele cu studii medii şi muncitorii calificaţi.

Totodată, a fost organizat un stand de: informare privind economia socială, informare Relaţia SPO cu angajatorii – eSPOR şi Facilitarea inserţiei pe piaţa muncii a persoanelor cu dizabilităţi.

 Participanţii au avut astfel posibilitatea de a identifica mai uşor locul de muncă potrivit pregătirii lor profesionale sau cursul de calificare/ recalificare/ specializare/ perfecţionare dorit, aceştia beneficiind de asistenţă din partea consilierilor AJOFM Ilfov.
Prin intermediul consilierului EURES au fost prezentate ofertele angajatorilor din Spaţiul Economic European.
În cadrul Bursei Generale a Locurilor de Muncă s-a amenajat un atelier pentru tehnici de căutare a unui loc de muncă (conceperea unui CV european, a unei scrisori de intentie, prezentarea la un interviu) participând un numar de 60 de elevi din anul terminal.  
La acest eveniment important au participat şi reprezentanţi ai  Agenţiei Naţionale Împotriva Traficului de Persoane şi membrii Consiliului Consultativ A.J.O.F.M. Ilfov.
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