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COMUNICAT DE PRESĂ

Locurile de muncă vacante

Potrivit datelor rezultate din declaraţiile agenţilor economici privind locurile de muncă vacante, în 02.06.2022, în evidenţele A.J.O.F.M. Ilfov au fost    înregistrate 1620 locuri de muncă vacant dinte care:
65  sunt pentru persoanele cu studii superioare, 
608 pentru studii medii, 
374 pentru muncitori calificaţi,  
573 pentru muncitori necalificaţi.

Profesiile, meseriile sau ocupaţiile în care agenţii economici din judeţul Ilfov oferă locuri de muncă sunt: director vânzari, director tehnic, manager general, manager, manager in servicii sociale, sef serviciu/sef birou/banca/societate de leasing, director/director executiv conformitate, sef serviciu, sef departament logistica, inginer mentenanta si reparatii, inginer mecanic, inginer chimist, inginer în industria alimentara, inginer productie, inginer sisteme de securitate, analist servicii client, asistent comercial, manager proiect informatic, administrator baze de date, consilier juridic, agent de vânzari, agent servicii client, asistent manager, programator ajutor, tehnician pentru sisteme de detectie, supraveghere video, control acces, gestionar depozit, lucrator gestionar, dispecer, bucatar, ajutor ospatar, manichiurist, îngrijitor cladiri, camerista hotel, vânzator, lucrator comercial, casier, agent de securitate, dispecer centru de alarma, gradinar, instalator instalatii tehnico-sanitare si de gaze, zugrav, vopsitor industrial, sudor, lacatus mecanic, mecanic auto, mecanic utilaj, electrician de întretinere si reparatii, tehnician pentru sisteme si instalatii de semnalizare, alarmare si alertare în caz de incendiu, electromecanic, tâmplar universal, confectioner articole din piele si înlocuitori, operator mase plastice, cartonagist, stivuitorist, menajera, femeie de serviciu, îngrijitor spatii hoteliere, muncitor necalificat în agricultura, muncitor necalificat la ambalarea produselor solide si semisolide, muncitor necalificat în industria confectiilor, muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor, lucrator sortator deseuri reciclabile, ajutor bucatar, lucrator bucatarie (spalator vase mari), lucrator pentru salubrizare, curier, vidanjor-curatitor canale, paznic, portar,etc.
Condiţiile de angajare, valabilitatea ofertei şi informaţiile suplimentare despre fiecare loc de muncă în parte se pot obţine la sediul Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă – Ilfov din Bucureşti, str. Ruginoasa, nr. 4, sector 4, la telefon (021)332.37.08/105, pe site-ul A.N.O.F.M  https://www.anofm.ro/  sau la punctele de lucru ale A.J.O.F.M. Ilfov.
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