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12.05.2023
COMUNICAT DE PRESĂ

Bursa Generală a Locurilor de Muncă Ilfov

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Ilfov a organizat vineri, 12 mai 2023, începând cu ora 09:00, în incinta Instituţiei Prefectului Judeţul Ilfov, Bursa Generală a Locurilor de Muncă.
La acest eveniment au fost invitaţi să participe 130  angajatori, dintre aceştia în ziua Bursei prezentându-se un număr de 36 oferind 486 de locuri de muncă, numărul persoanelor participante 369, au fost selectate în vederea încadrării 128 de persoane şi 6 persoane au fost înscrise la curs. Locurile de muncă oferite cu prilejul acestui eveniment pot fi structurate astfel: 42 posturi pentru studii superioare, 418 posturi pentru studii medii,  muncitori calificaţi şi muncitori necalificaţi. 

Cele mai multe locuri de muncă au vizat persoanele cu studii medii şi muncitorii calificaţi.

Totodată, a fost organizat un stand de: informare privind economia socială și  informare Relaţia SPO cu angajatorii – eSPOR.
 Participanţii au avut astfel posibilitatea de a identifica mai uşor locul de muncă potrivit pregătirii lor profesionale sau cursul de calificare/ recalificare/ specializare/ perfecţionare dorit, aceştia beneficiind de asistenţă din partea consilierilor AJOFM Ilfov.
În cadrul Bursei Generale a Locurilor de Muncă s-a amenajat un atelier pentru tehnici de căutare a unui loc de muncă (conceperea unui CV european, a unei scrisori de intentie, prezentarea la un interviu) participând un numar de 94 de elevi din anul terminal.  
La acest eveniment important au participat şi reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale Împotriva Traficului de Persoane, ai Penitenciarului București-Jilava care au fost însoțiți la acest eveniment de 10 persoane custodiate aflate în ultima perioadă de executare a pedepsei, calificate sau necalificate, dar care posedă abilități practice într-o meserie în vederea angajării atunci când vor termina de executat pedeapsa, membrii Consiliului Consultativ ai A.J.O.F.M. Ilfov, ai conducerii ANOFM precum și membrii Comisiei de Dialog Social a județului Ilfov.

Din cei 111 cetățeni ucrainieni aflați în evidența Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov invitați să participe la eveniment au fost prezenți 16. 

Compartimentul Comunicare
AGENŢIA JUDETEANA PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ ILFOV
Operator de date cu caracter personal nr. 582                                                                                                                                                           
Str. Ruginoasa, nr. 4, Sector 4, București

Tel./ Fax: +4 021 332.37.08; 
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