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07.08.2023
COMUNICAT DE PRESĂ

Locurile de muncă vacante

Potrivit datelor rezultate din declarațiile agenților economici privind locurile de muncă vacante, la data de 07.08.2023, în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov sunt înregistrate 3651 locuri de muncă vacante dintre care:
73 pentru persoanele cu studii superioare, 
530 pentru studii medii, 
294 pentru muncitori calificați,  
2754 pentru muncitori necalificați
      Profesiile, meseriile sau ocupaţiile în care agenţii economici din judeţul Ilfov oferă locuri de muncă sunt: director economic, manager general, manager, șef depozit, manager achiziții, șef serviciu comerț cu ridicata și cu amănuntul, manager de zonă, cercetător în fizică, inginer construcții civile, industriale și agricole, inginer instalații pentru construcții, proiectant inginer instalații, inginer mecanic, inginer chimist, inginer în industria alimentară, inginer producție, inginer electromecanic, inginer sisteme de securitate, manager proiect, specialist în planificarea, controlul si raportarea performanței economice, specialist resurse umane, specialist garanții auto, analist cumpărări/consultant furnizori, analist, tehnician chimist, tehnician energetician/electrician, tehnician mecanic, tehnician mentenanță mecanică echipamente industriale, tehnician gestiune stoc, tehnician asigurarea calității, asistent medical generalist, contabil, secretar economic (studii medii), reprezentant comercial, agent de vânzari, agent comercial, referent resurse umane, agent reclamă publicitară, organizator spectacole, operator vânzari prin telefon, asistent manager, instructor (monitor) schi/călărie/golf/tenis/înot/sporturi extreme, programator ajutor, tehnician pentru sisteme de detecție, supraveghere video, control acces, funcționar administrativ, secretară, operator introducere, validare și prelucrare date, agent de transport internațional, funcționar informații clienți, receptionist, calculator preț cost, funcționar economic, gestionar depozit, magazin, primitor-distribuitor materiale și scule, sortator produse, lucrător gestionar, agent transporturi, impiegat auto, inspector exploatare trafic, șef agenție colectare și expediție mărfuri, expeditor internațional, agent curier, responsabil tură expediție, bucătar, ajutor ospătar, ospătar (chelner), frizer, intendent, îngrijitor clădiri, agent curățenie clădiri și mijloace de transport, cameristă hotel, lucrător comercial, casier, infirmier/infirmieră, îngrijitoare la unități de ocrotire socială și sanitară, asistent personal al persoanei cu handicap grav, servant pompier, agent de securitate, agent de securitate intervenție, dispecer centru de alarmă, grădinar, fierar, betonist, dulgher (exclusiv restaurator), asamblator-montator profile aluminiu și geam termopan, confecționer tâmplarie din aluminiu și mase plastice, instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze, zugrav, vopsitor auto, sudor, tinichigiu carosier, lăcătuș mecanic, constructor-montator de structuri metalice, lăcătuș mecanic de întreținere și reparații universale, reglor la mașini de prelucrare mase plastice, reglor și reglor-conductor la mașini-unelte, operator la mașini-unelte cu comandă numerică, strungar universal, electrician auto, mecanic auto, prelucrător topitură sticlă la presă, legător manual (în poligrafie si ateliere speciale), electrician în constructii, electrician echipamente electrice și energetice, electrician de întretinere și reparații, tehnician pentru sisteme și instalații de semnalizare, alarmare și alertare în caz de incendiu, electromecanic, măcelar, brutar, tâmplar universal, croitor, confecționer articole din piele și înlocuitori, vulcanizator piese din cauciuc la prese, operator mase plastice, cusător piese din piele și înlocuitori, operator la fabricarea biscuiților, operator la roboți industriali, montator subansamble, operator fabricație flux, confectioner-asamblor articole din textile, șofer de autoturisme și camionete, conducător auto transport rutier de persoane, conducător auto transport rutier de mărfuri, tractorist, mașinist la mașini pentru terasamente (ifronist), mașinist la mașini cale mecanizare ușoară și grea, mașinist la alte mașini fixe de transport pe orizontală și verticală, stivuitorist, menajeră, femeie de serviciu, îngrijitor spații hoteliere, spălător vehicule, îngrijitor animale, muncitor necalificat în agricultură, îngrijitor spații verzi, muncitor necalificat la întreținerea de drumuri, șosele, poduri, baraje, muncitor necalificat la demolarea clădirilor, căptușeli zidărie, plăci mozaic, faianță, gresie, parchet, muncitor necalificat la spargerea și tăierea materialelor de construcții, ambalator manual, îmbuteliator fluide sub presiune, muncitor necalificat la ambalarea produselor sub formă de praf și granule, muncitor necalificat la ambalarea produselor solide și semisolide, muncitor necalificat în industria confecțiilor, muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor, lucrător sortator deșeuri reciclabile, muncitor necalificat în metalurgie, încărcător-descărcător, manipulant mărfuri, ajutor bucătar, lucrător bucătărie (spălător vase mari), curier, comisioner, gropar, paznic, portar.
Condițiile de angajare, valabilitatea ofertei și informațiile suplimentare despre fiecare loc de muncă în parte se pot obține la sediul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov din București, str. Ruginoasa, nr. 4, sector 4, la telefon (021)332.37.08/123, pe site-ul A.N.O.F.M  https://www.anofm.ro/ sau la punctele de lucru ale A.J.O.F.M. Ilfov.
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