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COMUNICAT PRESA
342 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 342 locuri de muncă vacante, după cum urmează:

Olanda – 106 locuri de muncă pentru stivuitorist, culegător salată, culegător pere, culegător mere, culegător cireşe, culegător capșuni, culegător fructe, muncitor în pepinieră de flori în seră, legumicultor .

Belgia - 96 locuri de muncă pentru ospătar, muncitor necalificat în agricultură .

Norvegia – 56 locuri de muncă pentru tehnician dentar, tâmplar, frizer tradiţional,
instalator sanitar, artizan mobilier, muncitor în producţie, sticlar/ şlefuitor sticlă, sticlar/artizan sticlă .

Germania - 30 locuri de muncă pentru șofer camion, curier colete și scrisori, încărcător/sortator corespondență, educator/ educatoare .

Polonia - 27 locuri de muncă pentru muncitor depozit – operator stivuitor, asistent producţie, operator maşină CNC, lăcuitor/vopsitor, strungar/frezor, sudor MIG/MAG sau gaz, lăcătuş, operator CNC .

Finlanda – 22 locuri de muncă pentru muncitor în producţie pentru elemente din beton, îngrijitor animale, sudor lucrător în metal .

Danemarca - 5 locuri de muncă pentru izolator, montator schele, instalator ţevi .

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES sau se pot adresa agenţiilor teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă de domiciliu sau de reşedinţă ale căror date de contact se află pe site-ul www.anofm.ro.
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