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222 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 


Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 222 locuri de muncă vacante după cum urmează : 

Norvegia – 121 locuri de muncă pentru bucătar, manager departament, manager bucătărie, șofer cisternă, brutar, patiser, chef, muncitor în producția de crabi, muncitor în producție .

Austria – 52 locuri de muncă pentru instalator sanitar/aer condiționat, muncitor calificat în domeniul mecanic, operator mașină, recepționer, ajutor bucătar, bucătar, cameristă, barman, chef de rang/manager restaurant, ospătar/chelner, ajutor ospătar . 

Finlanda – 26 locuri de muncă pentru muncitor în producția de mezeluri, muncitor necalificat ( cules căpșuni ) . 

Germania – 17 locuri de muncă pentru asistent medical generalist, asistent medical radiologie, asistent medical, farmacist, lucrător în bucătărie, bucătar, ospătar, ajutor grădinar, grădinar, mecanic instalații pentru refrigerare,  electrician . 

Olanda - 6 locuri de muncă pentru operator cnc, personal curățenie . 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES . 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa agenţiilor teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă de domiciliu sau de reşedinţă ale căror date de contact se află pe site-ul www.anofm.ro .
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