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13 martie 2024 

COMUNICAT DE PRESA

Locuri de muncă vacante prin rețeaua EURES - 273 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 


La data de 13 martie 2024, angajatori din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 273 locuri de muncă vacante, după cum urmează:
 
Norvegia – 54 locuri de muncă pentru vulcanizator, supraveghetor ferma, muncitor acvacultură, bucătar.
Spania – 51 locuri de muncă pentru lucrători în agricultura (cules fructe roșii), inginer specializat în domeniul feroviar. 
Finlanda – 34 locuri de muncă pentru medic generalist (servicii de gardă), asistent medical autorizat, medic generalist. 
Germania – 32 locuri de muncă pentru tehnician în mecatronică auto (carosier auto), muncitor în producţie, tehnician service, mecatronist, lucrător în producţie (procesare produse din carne), tehnician electronist, fizioterapeut, sudor. 
Letonia – 30 locuri de muncă pentru sudor. 
Malta – 28 locuri de muncă pentru inginer automatizare asigurarea calității, manager dezvoltare afaceri, șofer taxi, bucătar. 
Danemarca – 25 locuri de muncă pentru sudor, tehnician industrial. 
Belgia - 14 locuri de muncă pentru muncitor necalificat în agricultura (pentru recoltarea de căpșuni), tehnician rețele telecomunicații, macaragiu, electrician tensiune medie, electrician iluminat stradal. 
Austria – 5 locuri de muncă pentru tehnician producţie.


Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES.
 
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa agenţiilor teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă de domiciliu sau de reşedinţă ale căror date de contact se află pe site-ul www.anofm.ro. 
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