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13 octombrie  2021
Comunicat de presă

In MOF 965 din 08.10.2021 s-a publicat Legea 244/2021 care aduce cateva modificari Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă. 
Modificarile vizeaza sprijinirea ocupării persoanelor care au executat o pedeapsă privativă de libertate sau care au fost condamnate la executarea unei pedepse, a unei măsuri educative ori a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare.
Se includ in categoria tinerilor cu risc de marginalizare socială si persoanele care se află în executarea unei pedepse, a unei măsuri educative sau a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare.
[bookmark: _GoBack]Vor putea beneficia de masurile dispuse de Legea 76/2002 si persoanele care nu au putut ocupa loc de muncă după repatriere sau după eliberarea din detenție, respectiv în timpul sau după executarea unei pedepse ori a unei măsuri educative sau a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare. 
Totodata legea aduce modificari si  vizeaza măsurilor pentru stimularea ocupării forței de muncă care vor include si stimularea angajatorilor pentru încadrarea în muncă a persoanelor care au executat o pedeapsă privativă de libertate sau care au fost condamnate la executarea unei pedepse, a unei măsuri educative ori a altor măsuri neprivative de libertate dispuse de organele judiciare.
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