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August  2022


Comunicat de presă

Locuri de muncă vacante în judeţul Teleorman 

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Teleorman oferă persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă din judeţul Teleorman, 192 locuri de muncă vacante în judeţ, după cum urmează:

- pentru persoanele cu studii superioare (de lungă şi scurtă durată) – 4 locuri de muncă;
- pentru persoanele cu studii medii şi profesionale – 188 locuri de muncă;

Pentru persoanele cu studii superioare sunt disponibile în următoarele profesii: inginer mecanic, manager, asistent comercial. 

Meseriile în care sunt oferite cele mai multe locuri de muncă pentru persoanele cu studii medii şi profesionale sunt: agent de vanzari, casier, conducator activitate de transport rutier, confectioner tamplarie din aluminiu si mase plastice, confectioner-asamblor articole din textile, consilier vanzari asigurari, dispecer, electrician auto, electrician de intretinere si reparatii, lacatus mecanic, operator calculator electronic si retele,  rectificator universal, reprezentant comercial, sef formatie industria confectiilor imbracaminte, sofer de autoturisme si camionete, strungar universal, tractorist, vopsitor, etc.


[bookmark: _GoBack]Locurile de munca vacante sunt actualizate in timp real si se pot consulta  pe www.anofm.ro alegand din lista sediilor, AJOFM Teleorman, apoi optiunea "Persoane fizice", suboptiunea "Locuri de munca vacante" (https://www.anofm.ro/lmvw.html?agentie=Teleorman&categ=3&subcateg=1).
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