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Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți – 14 octombrie 2022

Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Teleorman a organizat Bursa Locurilor de Muncă pentru absolvenți, eveniment care s-a  desfășurat pe 14.10.2022, incepand cu ora 9.00, la Sala Polivalentă din Alexandria şi la sediul Agențiilor Locale din Roșiori de Vede şi Turnu Măgurele.

Evenimentul s-a adresat absolventilor, dar au putut participa și celelalte categorii de persoane, care nu au loc de muncă sau care au dorit schimbarea acestuia.

În vederea participării la Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți au fost contactaţi 895 de agenţi economici, fiind identificate 656 locuri de muncă vacante.

Pentru studii superioare, au fost anunţate locuri vacante pentru urmatoarele calificari: contabil, inginer mecanic, inginer electician, proiectant , diriginte santier, etc.

Pentru persoanele cu studii medii sau profesionale, cele mai multe locuri de muncă vacante sunt pentru ocupaţiile de zugrav, lacatus mecanic, consilier vanzari, agent asigurari, casier, mecanic auto, operator la preparararea produselor lactate, etc.

La eveniment au participat 818 persoane aflate in cautarea unui loc de munca, au fost selectati 43 de absolventi in vederea incadrarii, care urmeaza sa sustina un interviu de angajare sau o proba de lucru. 

Rezultatele finale vor fi centralizate de A.J.O.F.M Teleorman la o lună de la data desfaşurării acestei burse.
In cadrul Bursei Locurilor de Muncă pentru Absolvenți, persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă au obtinut informaţii suplimentare, referitoare la cursurile de formare profesională derulate de către A.J.O.F.M Teleorman, la facilităţile acordate în cazul angajării şi la ocuparea unui loc de muncă în străinătate prin intermediul reţelei EURES. 

In cadrul acestei actiuni au fost amenajate standuri separate pentru activitatile de: mediere, consiliere privind cariera, formare profesionala, economie sociala, acordarea de informatii privind alcatuirea unui CV, a unei scrisori de intentie, precum si alte tehnici de identificare a unui loc de munca si au fost distribuite pliante, brosuri, flyere, pentru promovarea serviciilor oferite de AJOFM Teleorman, precum si a proiectelor implementate: Facilitarea insertiei pe piata muncii a persoanelor cu dizabilitati, Relatia SPO cu angajatorii – eSPOR, ”OPORTUNITATI PENTRU TINERII NEET’s” DIN REGIUNEA SUD MUNTENIA – beneficiar asociatia PRO VOCATIE , AgeNT – Agentia pentru Tinerii NEETS, beneficiar ASOCIAȚIA CENTRUL DE CONSULTANȚĂ ȘI MANAGEMENT AL PROIECTELOR EUROPROJECT.
La eveniment au participat reprezentanti ai Centrului Militar Judetean Teleorman, ai Liceului Tehnologic Nr.1 din Alexandria, precum si ai partenerilor HELIANTHUS, ASOCIATIA PENTRU FORMARE, EDUCATIE SI DEZVOLTARE EUROFED, SC UNIC SPORTS SRL CRAIOVA,  IPROEX BUCURESTI.
Pentru informaţii suplimentare, persoanele interesate ne pot contacta la sediul Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Teleorman, la telefon 0247/310155 sau e-mail: ajofm.tr@anofm.gov.ro
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Operator de date cu caracter personal nr. 551

Str. Dunării, nr. 1, Alexandria

Tel.: +4 0247 310 155; +4 0247 312 944; +4 0247 315 915; Fax: +4 0247 311 164

e-mail: ajofm.tr@anofm.gov.ro;

https://www.anofm.ro/index.html?agentie=Teleorman
AGENŢIA JUDETEANA PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ MEHEDINTI
Operator de date cu caracter personal nr 584
Bulevardul Carol I nr 3, Drobeta Turnu Severin
Tel: +4 0252 319029   Fax: +4 0252 319061

e-mail: ajofm@mh.anofm.ro
www.ajofmmehedinti.ro

