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Comunicat de presă 
Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți – 11 octombrie 2024

Agenția Judeteana pentru Ocuparea Forței de Muncă Vrancea anunță organizarea Bursei Locurilor de Muncă pentru Absolvenți în data de 11 octombrie 2024. Evenimentul va avea loc la Galeriile de Arta din Focsani, Bd. Unirii, nr.57 A, incepand cu ora 9.00 și are ca scop facilitarea accesului absolvenților la locurile de muncă disponibile și interacțiunea directă cu agenții economici. 

“Organizarea Bursei locurilor de muncă pentru absolvenți reprezintă o oportunitate pentru tinerii care își doresc să își înceapă cariera. Este un moment important, atât pentru absolvenți, cât și pentru angajatori, de a se conecta și de a identifica soluții avantajoase, într-un mediu dinamic și competitiv”, a declarat Florin Cotoșman, președinte ANOFM. 

Totodată, agenții economici care doresc să participe la această acțiune se pot adresa AJOFM Vrancea, la sediul din Bd. Unirii 53 A, tel.0237/224677 sau la sediul din Bd. Brailei, nr.3 bis, tel.0237/230186, email: ajofm.vn@anofm.gov.ro.

   Precizăm faptul că participarea la Bursa Locurilor de Muncă pentru Absolvenți este gratuită atât pentru angajatori, cât şi pentru persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă. 
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