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                                                                                                                  MAI 2025

COMUNICAT DE PRESA
          BURSA GENERALA A LOCURILOR DE MUNCA 


Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Vrancea organizeaza BURSA GENERALA A LOCURILOR DE MUNCA, ce se va desfasura in data de 23.05.2025, incepand cu ora 9.00, in urmatoarele locatii:

· FOCŞANI –  GALERIILE DE ARTA, Bd. Unirii, nr.57A  
                                                      – vis-a-vis de Consiliul Judetean Vrancea

Obiectivul principal al actiunii il constituie cresterea gradului de ocupare, prin interactiunea directa, pe teren neutru, dintre solicitantii de locuri de munca si reprezentantii angajatorilor si realizarea de selectii, in vederea ocuparii locurilor de munca vacante.

                                            Compartiment Comunicare







Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. 
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.
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