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FONDUL SOCIAL EUROPEAN+

Cod apel: PEO/459/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A22

Titlu Apel: Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs - Regiuni mai putin dezvoltate

Titlul proiectului:  “ NEST - Networking pentru Educația și Sprijinul Tineretului”

Cod proiect: 337570

COMUNICAT PRESĂ
Reprezentanți ai AJOFM Vrancea au participat în data de 10 iulie 2025 la conferința de lansare a proiectului NEST – Networking pntru Educația și Sprijinul Tineretului, ID 337570, deschis pe apelul Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs – Regiuni mai putin dezvoltate, proiect în care AJOFM Vrancea are calitatea de Beneficiar, în parteneriat cu Centrul de Consultanță și Studii Europene și se adresează tinerilor sub 30 de ani din regiunea de Sud-Est (județele: Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea, Vrancea), îndeosebi șomeri și persoane inactive.
Evenimentul a avut loc în Galați, la restaurantul Amiro Events și a avut printre invitați pe Președintele Consiliului Județean Galați, precum și un număr considerabil de primari, vice-primari, reprezentanți din diferite instituții publice precum și reprezentanți ai mediului de afaceri, fapt ce denotă interesul suscitat de proiect și confirmă oportunitățile concrete de formare, integrare pe piața muncii și dezvoltare a comunităților locale oferite prin implementarea acestuia.

Obiectivul specific al proiectului îl constituie îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale și este finanțat prin Fondul Social European+.
Valoarea totală a proiectului este de 9.904.254,61 lei, din care 8.238.291,88 lei valoare nerambursabilă din Fondul Social European+.
Activitatea principală a proiectului o reprezintă constituirea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs, în scopul identificării a 1582 de persoane aparținând categoriei Tineri sub 30 de ani ca bază pentru activarea și înregistrarea acestora la Serviciul Public de Ocupare.

Perioada de implementare a proiectului este 01.05.2025 – 30.04.2028.
În acest intervalde timp se vor organiza workshop-uri interactive axate pe consilierea privind orientarea în carieră, precum și workshopuri ce vor viza combaterea consumului de alcool si droguri, cursuri de competențe digitale de utilizare a tehnologiei informației ca instrument de învățare și cunoaștere, cursuri de managementul carierei, cursuri de muncă în echipă, cursuri de educație ecologică, cursuri de marketing digital și economie verde, ateliere de lucru: pictură și desen, desen tehnic, grafică; public speaking; fotografie; voluntariat; activități sportive; dezvoltarea abilităților antreprenoriale.
Rezultatele așteptate în urma implementarii proiectului sunt 1582 persoane participante la  activitățile proiectului și 1108 persoane care să fie înregistrate ca persoane în cautarea unui loc de muncă la Serviciul Public de Ocupare.
Persoana de contact: Monac Mariana Diana, Manager de proiect, 0787.623.480, diana.monac.vn@anofm.gov.ro

Director Executiv Adjunct,                                                                         Manager Proiect,

Ordonator terțiar credite

Tatiana  Ciobotaru                                                                                Mariana Diana Monac                                              
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