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Comunicat de presă
                                      476 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 
Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 476 locuri de muncă vacante, după cum urmează:
Suedia – 130 locuri de muncă pentru: operator de proces; mecanic; electrician; tehnician de laborator; operator de macara și logistică. 
Norvegia – 97 locuri de muncă pentru: îngrijitor animale; muncitor în producție – industria piscicolă; personal bucătărie; chelner; chef a la carte; lucrător în producție. 
Germania – 90 locuri de muncă pentru: izolator; educatoare/educatori; lucrători ajutor în podgorie; zugrav-tencuitor; lucrător în producţie-procesare produse din carne (f/b); lucrător în fermă; sudor MAG; electrician; lucrător ajutor la prelucrarea metalelor; operator stivuitor;. 
Italia – 65 locuri de muncă pentru: șofer autobuz; lucrător în domeniul sportului și al pregătirii fizice – animator/animatoare centru de vacanță. 
Finlanda – 39 locuri de muncă pentru: operator CNC; muncitor prefabricate elemente beton. 
Polonia – 22 locuri de muncă pentru: manager de proiect pentru centrale solare; montator panouri solare; muncitor în construcții. 
Malta – 15 locuri de muncă pentru: manager de proiect; consultant senior Dynamics 365 FSCM; operator masina CNC; operator fabrica de piatra; tehnician instalații și intreținere; dealer; (Senior) dezvoltator software – BAS. 
Austria – 8 locuri de muncă pentru: operator robot – placare cu laser; strungar universal; tehnician mecanic; tehnician electrician; operator CNC; mecanic auto(m/f/x). 
Spania – 6 locuri de muncă pentru: tehnician de întreținere ascensoare; reprezentant vânzări. 
Irlanda – 2 locuri de muncă pentru: manager bsr/braserie; șef de recepție hotel. 
Slovenia – 1 loc de muncă pentru dentist. Franța – 1 loc de muncă chirurg stomatolog.                           
                               Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Vrancea
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